1.
Ημερομηνία: 21-09-2013

Β: Έλα μου

Α: Έλα κοπέλα μου 

Β: Κοιμόσουνα

Α: Όχι δε κοιμόμουνα, τώρα θα πάω για ύπνο γιατί είμαι κομμάτια

Β: Κατάλαβα

Α: Μέσα σε τρεις μέρες έχω χάσει τρία κιλά

Β: Εντάξει καλό σου έκαναν τα τρία κιλά

Α: Τι λες μαλάκο, κατέβηκα κάτω από τα εξήντα

Β: Ε

Α: Ήμουν εξήντα εννιά και έχω κατέβει κάτω από τα εξήντα

Β: Καλό πες μου την συνταγή

Α: Πιο πριν είχα κόψει το ψωμί δε τρώω καθόλου ψωμί γιατί ξέρω ότι μου δίνει κιλά, γιατί παρατήρησα όσο έκοβα έχανα, όσο έτρωγα έπαιρνα. 

Β: Τόσο πολύ ψωμί έτρωγες

Α: Ναι, τώρα μπήκα σε μια σελίδα που λέει ότι ο εθνικισμός

Β: Δε μου λες, έχεις κατεβάσει το προφίλ σου από το facebook
Α: Τώρα, από την πρώτη μέρα

Β: Α, γι’ αυτό δεν υπάρχεις πουθενά

Α: Σε κανέναν δεν είπα αγάπη μου, από την πρώτη μέρα, για να μην δουν δημοσιεύσεις, να μην δουν φωτογραφίες, να μην δουν τίποτα και τις φωτογραφίες είχα σβήσει και τους φίλους όλους από τη ΧΡΥΣΗ τους είχα σβήσει και μέχρι που το’ κλεισα και το μικρό το’ χω κατεβάσει προς το παρών για κάνα μήνα

Β: Ποιο

Α: Και του μικρού το’ χω κατεβάσει προς το παρών για κάνα μήνα

Β: Α, είχε μόνος του

Α: Ναι, είχε μόνος του, η Δέσποινα πρέπει να το’ χει, όχι πρέπει να το’ χει, το’ χει, αλλά να μην παρεξηγηθεί η Δέσποινα, εγώ του το’ χω κατεβάσει για κάνα μήνα, μέχρι να ηρεμίσουν τα πράγματα, το δικό μου και του Πάνου, το’ χω κλείσει τελείως, θα ανοίξουμε κάποια στιγμή κάποιο άλλο

Β: Α, είχε και ο Πάνος

Α: Ναι

Β: Τέλος πάντων, όλα καλά

Α: Περίπου

Β: Καλά, δε μπορείς να μου πεις

Α: Όχι, μπορώ να σου πω αγάπη μου, όχι μαλάκα κάτσε να σε πάρω από το άλλο, κλείσε

Β: Από ποιο άλλο, το VODAFONE
Α: Ναι

Β: Άντε

2.

Ημερομηνία: 21-09-2013

Α: Για πες του

Β:  Όχι μ’ ακούς  

Α:  Ναι ακούω

Β:  Έλα μωρέ είναι, δε ξέρω κάνει διακοπές

Α:  Ας κάνει, δε πειράζει

Β:  Τέλος πάντων

Α: Λεφτά έχεις να φέρνεις κάρτες και τσιγάρα, τσιγάρα σου φέρανε

Β: Ναι μου έφερε η Γιάννα, μου έφερε ο κουνιάδος μου 

Α: Μπράβο έχεις φάει τίποτα

Β: Ναι ρε, ναι ρε εδώ πέρα τρώμε, εντάξει τρώμε, δεν έχω πρόβλημα

Α: Εγώ προχθές έμαθα σας φέρανε σουβλάκια και δε πειράξατε τίποτα

Β: Περίμενε, το ξέρω αυτό ήτανε προχθές στα κρατητήρια, εδώ μας φέρνουν πρωί μεσημέρι βράδυ και τα τρώω, να πούμε, αυτό εδώ μην ανησυχείς για εμένα 

Α:  Μαγειρεύουνε καλά

Β:  Αρχίδια τώρα, τώρα τι λες, φακές με άστο, γαμησέ το, γελάς ε

Α:  Δε πειράζει αγάπη μου, θα σου μαγειρέψω εγώ και θα σου φέρω. 

Β:  Ξέρεις τι γίνεται, είναι να μην τα βλέπεις, άμα δε τα βλέπεις κατεβαίνουνε.

Α:  Ναι

Β:  Γαμησέ τα τώρα

Α:  Καλά είναι, την βλέπεις

Β:  Ποια

Α:  Η Ρίτα

Β:  Μαζί ήμαστε όλη την ώρα, εδώ δίπλα είναι

Α:  Να κάνουν λίγο υπομονή

Β:  Ναι μωρέ

Α:  Θα (δεν ακούγεται καθαρά) το σαββατοκύριακο πες της

Β:  Ρε παιδί μου εντάξει, αυτή έχει αγχωθεί άμα θα πάει Θήβα και να κάτσει και μια μέρα Θήβα τώρα τι θα γίνει να πούμε

Α:  Δε θα πάει Θήβα πριν το τέλος της άλλης βδομάδας, Δευτέρα μεσημέρι ή το πολύ Τρίτη   πρωί

Β: Μα της είπαν ότι Δευτέρα πρωί λέει θα φύγεις για Θήβα κατευθείαν μ’ ακούς

Α:  Καλά που θα φύγει για Θήβα

Β:  Τέλος πάντων

Α:  Έξι η ώρα θα είναι στον ΟΑΕΔ να πάρουν την κάρτα ανεργίας σου και μετά κατευθείαν Εφορεία  και μετά κατευθείαν Εφετείο, λογικά θα προλάβουμε

Β:  Μάλιστα, καλώς, εντάξει, τώρα για μια μέρα δε μας πειράζει ρε συ Χρυσούλα, εντάξει.

Α:  Εντάξει δεν είναι άλλη εμπειρία, έχει ζήσει έχει περάσει πολλά αυτές τις μέρες μπορεί να μην θέλει να δει και άλλη μία

Β:  Το ξέρω το ξέρω

Α: Θέλεις να μιλήσεις εσύ εκεί πέρα να τους πεις, θα βάλω το δικηγόρο, χέστο

Β:   Τι 

Α:  Να τους πεις ότι την Δευτέρα το πρωί (δεν ακούγεται καθαρά)

Β:  Δεν άκουσα τίποτα ξανά πες το.

Α:  Θα μιλήσω με την δικηγόρο να τους πει η ίδια ότι την Δευτέρα πρωί πρωί θα κάνουν πρωσοποίηση για να μην μεταφερθεί πουθενά

Β:  Ναι, εντάξει, της είπανε βέβαια αν έχει μεταγωγών και ιστορίες και το να και το άλλο έτσι, για την Δευτέρα, εάν έχει Δευτέρα εννιά η ώρα το πρωί πας δικαστήρια και αν δεν έχεις δέκα έντεκα η ώρα ξέρω εγώ έχεις φεύγεις.

Α:  Όχι αγόρι μου, μέχρι εκείνη την ώρα θα έχουμε τελειώσει

Β:  Εντάξει τέλος πάντων, εντάξει αρκεί να προλάβεις γιατί εκεί στον ΟΑΕΔ εκεί στην Καλλιθέα γίνεται της πουτάνας, άμα θα πάει από τις έξι η ώρα το πρωί πέντε ξέρω εγώ θα…

Α: Έξι η ώρα είπανε θα πάνε. Θα ξυπνήσω και εγώ ρε Γιώργο, σιγά

Β:  Ναι μωρέ εντάξει ρε συ, εντάξει

Α:  Το πρόβλημα μου είναι ότι δε τους κόβει

Β:  Το ξέρω ρε συ Χρυσούλα, το ξέρω

Α:  Η μικρή έχει μόνο γλώσσα γιατί κάθε φορά βγάζει μεγάλη γλώσσα

Β:  Της το πα και μου λέει θα ζητήσει συγνώμη, της το πα και η άλλη να πούμε, σου τα πε, η άλλη, να πούμε άλλη χαζή, μου τα έκανε μαντάρα, με έβαλε δέκα χρόνια μέσα ακόμη να πούμε, με τις μαλακίες της.

Α:  Ποια βρε

Β:  Η γυναίκα μου, με τις μαλακίες που πήγε κατέθεσε

Α:  Γιώργο είναι βαρύ το αδίκημα που έχεις κάνει, το χεις πάρει χαμπάρι

Β:  Ρε κατάλαβες τι σου πα, δεν είναι αυτό. Της είπα να πάει στο σπίτι και να δώσει στους αστυνομικούς για να μην τα κάνουν κώλος το σπίτι όλα τα πράγματα και αυτή έπιασε και τα έδωσε αλλού, τι μία λέει ότι τα έκαψε την άλλη λέει έτσι και στο τέλος κάρφωσε και τους άλλους και πήγανε στο σπίτι τους, γιατί να τους μπλέξει τους άλλους που πήγε τα πράγματα

Α:  Έρχεται από πίσω, μη μιλάς καθόλου

Β:  Εντάξει εντάξει

Α:  Σήμερα είναι, αύριο θα’ ναι, μεθαύριο θα’ ναι το πολύ, έχει γίνει άρση απορρήτου, ξέρουν τα πάντα με ποιον έχεις μιλήσει, τι έχεις πει με ποιον

Β:  Το ξέρω, όχι τι έχω, δε θέλω να σου πω, άστο

Α:  Όχι τι έχετε πει

Β:    Μπράβο ναι

Α:  Τηλέφωνα

Β:  Ναι ναι ναι ναι εντάξει

Α:  Εντάξει αγάπη μου

Β:  Ναι ναι, τα γνωρίζω

Α:  Θα χεις και παρεούλα

Β:  Έλα τα λέμε

Α:  Αγάπη μου γλυκιά σε αγαπώ πολύ, θέλω να προσέχεις και εμείς θα τα πούμε πολύ  σύντομα

Β: Εντάξει έγινε 

Α:  Απλά κατάλαβε αυτό που σου λέω

Β:  Χρύσα σε ευχαριστώ για όλα ε

Α:  Και εγώ καρδούλα μου, να’ σαι καλά, όποτε μπορείς παίρνε με

Β:  Εντάξει, εντάξει

Α:  Γιατί δεν έχω τηλέφωνο να σε πάρω

Β:  Ναι ρε ναι εντάξει

Α:  Αυτός είναι ψύχραιμος, οι άλλοι δεν είναι ψύχραιμοι, να προσέχεις τα πάντα, του το’ πα

Β:  Χαιρετώ τη κυρά Μαρία

Α:  Χαιρετίσματα στη κυρία Μαρία και στη Γωγώ, λέει σ’αγαπάει πολύ φιλάκια πολλά αγάπη μου

Β:  Γεια γεια

Α:  Έλα γεια

3.

Ημερομηνία: 25-09-2013

Β:  Έλα Χρυσούλα καλησπέρα.

Α:  Καλησπέρα, όλοι καλα; 

Β:  Καλά, καλά, καλά, έγινε κάτι;

Α:  Όχι, έπεσα σε αντιφά πορεία και τα ‘χω πάρει στο κρανίο και τώρα λέω κάτσε να τους πάρω να δω αν είναι καλά. 

Β:  Το 29 είναι μικρότερο από το 39 για βάλτο, εε τι ήθελα να σου πω.

Α:  Α, διαβάζετε;;

Β:  Ε βέβαια εννοείται, έχουν σχολείο αύριο. Να σε ρωτήσω κάτι ρε Χρυσούλα, με πήρε ο αδερφός σου τηλέφωνο δε ξέρω αν σε πήρε καθόλου;

Α:  Το απόγευμα όχι δε με πήρε.

Β:  Ναι, μας πήρε τηλέφωνο και μιλήσαμε εε, με ρώτησε για χρήματα τι έκανες κορίτσι μου, να του στείλω τι να κάνω γιατί δεν έχει λεφτά ο άνθρωπος, γι’αυτό τι να κάνω;

Α:  Δε κατάλαβες, που θα τα στείλουμε, μας είπε; 

Β:  Δε μου είπε.

Α:  Αυτό του είπα, να ρωτήσει που πρέπει να στείλουμε;

Β:  Ωραία.

Α:  Σε ποια διεύθυνση; Σε ποιο φυλάκιο; Σε ποιο κελί; 

Β:  Ωραία, οπότε όταν θα με πάρει τηλέφωνο αν είναι μου πει να σου πω;

Α:  Να ρωτήσει τον ανώτερο που είναι εκεί, κάποιον φύλακα.

Β:  Ναι.

Α:  Θέλω να του στείλω τηλεφωνική επιταγή, εγώ αύριο το πρωί αμέσως θα του στείλω και σε μία ώρα την έχει πάρει.

Β:  Οπότε μόλις με πάρει τηλέφωνο να τον ρωτήσω, ή να του πω να σε πάρει; Να ρωτήσεις; Τι να του πω;

Α:  Να ρωτήσει τι γράφουμε στην επιταγή για να του στείλω.

Β:  Ωραία, ωραία, ωραία, εντάξει. 

Α:  Αυτό του είπα και το μεσημέρι του χαζού και μου είπε θα με πάρει το απόγευμα.

Β:  Α, το χαζό και μου λέει δεν έχω μου λέει λεφτά Ρανιώ, μου λέει θα μου στείλεις, του λέω παιδάκι μου είπε του λέω η Χρυσούλα, δεν είναι ότι δεν έχω  του λέω, του εξήγησα, δε λέω δεν έχω, αλλά επειδή θέλει στον αδερφό της να στείλει να μην το δει η κοπέλα ότι δε θέλω εγώ να στείλει, μου πε θα στείλει η Χρυσούλα τέλος της βδομάδας.

Α:  Αχ καρδιά μου, αφού του είπα να μου πει την διεύθυνση και που τα στέλνουμε.

Β:  Και μάλιστα μου είπε να το ξέρεις δηλαδή και εσύ όχι πολλά γιατί επειδή τα παίρνει σε μάρκες και τα κουβαλάει επάνω του, δε μπορεί να κουβαλάει πολλές μάρκες, τα σπάει, τα σπάει σε μάρκες και δε θέλει πολλά και εγώ μου’ πε ένα πενηντάρικο λέει και θα μας ξαναπεί να ξαναστείλουμε, για να μην τα κουβαλάει πάνω του πολλά, δε μπορεί, είναι μάρκες λέει και δε μπορεί, δε θέλει να έχει πολλά πάνω του.

Α:  Ναι ρε αγάπη μου, αλλά δε τελειώσει είκοσι ευρώ να πάρει μια τηλεκάρτα; 
Β:  Το’ πα, του το’ πα να σου στείλω ένα κατοστάρικο του είπα; Και μου λέει είναι πολλά, είναι πολλά, άστο μου λέει.

Α:  Αυτά είναι κατευθείαν δύο τηλεκάρτες, ας κρατήσει τα υπόλοιπα.

Β:  Το’ πα, τι να σου πω παιδάκι μου, δε θέλει λέει πολλά. Γιατί επειδή τα δίνουνε μάρκες και τα παίρνει ο Γιώργος, τα παίρνει σε μάρκες για να μην χάσει καμία και τα χάσει πολλά, τα παίρνει πεντάρια, κατάλαβες; Μάρκες και άμα μου λέει είναι πολλά στη τσέπη μου επειδή  τα κουβαλάει

Α:  Όχι δε με πειράζει, χέστο Άννα, το ταχυδρομείο είναι δίπλα μου, θα πήγαινα ανά δύο μέρες να του βάζω πενήντα ευρώ, δε με πειράζει αυτό, αρκεί να μας δώσει τη διεύθυνση που τα στέλνω. 

Β: Αυτό του είπα και εγώ, γιατί μου λέει δε θέλω μου λέει να μου στέλνεται πολλά επειδή τον βάζουν και τον βγάζουν στο κελί και φεύγει με τις μάρκες επάνω του για να μην του πάρουν τα λεφτά, κατάλαβες; 

Α:  Ναι, ναι το ξέρω. 

Β:  Μου λέει δε μπορώ μου λέει να έχω πολλά στη τσέπη μου, καλύτερα μη μου στέλνεται λέει πολλά, γιατί τα σπάω μου λέει σε πεντάευρα. 

Α:  Ναι

Β:  Και μου λέει, όχι μου λέει ένα πενηντάρικο και πάλι μου λέει, ναι ντάξει του λέω αλλά δεν σου στειλα του λέω επειδή μου’ πε η αδερφή σου ότι θέλει να στείλει η γυναίκα και μη νομίζει ότι θέλω εγώ.

Α:  Μα του είπα, ναι ρε αγάπη μου να του στείλεις στις Φυλακές Μαλανδρίνου, ποιος θα τα παραλάβει, που πρέπει να τα στείλουμε; 

Β:  Ωραία, ωραία, μόλις με πάρει τηλέφωνό θα του πω, πάρε την Χρυσούλα να της πεις ακριβώς που, ή εμένα εν πάση περιπτώσει, πήγαινε ρώτα, μάθε πως ακριβώς τι διαδικασία, η Χρυσούλα είπε τηλεφωνική επιταγή, πως πως το κάνουμε, να μας πεις ακριβώς τι για να ξέρουμε μη τα στείλουμε.

Α:  Εγώ πάντως στη Θεσσαλονίκη Πάτρα έστελνα στον άντρα μου λεφτά, όταν ήτανε φαντάρος. 

Β:  Ναι

Α:  Έστελνα τηλεφωνική επιταγή, σε μία ώρα πήγαινε ο ταχυδρόμος και του δίνε τα λεφτά.

Β:  Ωραία.

Α:  Αλλά, έστελνα σε συγκεκριμένα, στο στρατόπεδο  τάδε τάδε όνομα, τάδε θάλαμο.

Β:  Αυτό, πρέπει να μάθουμε γιατί επειδή είναι και στην απομόνωση δε ξέρω πως γίνεται, κατάλαβες;

Α:  Ούτε εγώ, αλλά στο γραφείο ας ρωτήσει σε ποιο, στο διευθυντή της φυλακής θα τα στείλουμε.

Β:  Ωραία, ωραία. 

Α:  Και να τα παραλάβει εκείνος, οτιδήποτε να μας δώσει κάποιο όνομα που πρέπει να τα στείλουμε.

Β:  Ωραία, μόλις θα με πάρει τηλέφωνο. 

Α:  Η μια πτέρυγα που πρέπει να τα στείλουμε, οτιδήποτε. 

Β:  Ωραία, ωραία, μόλις με πάρει τηλέφωνο θα του πάει να πάρει αυτές τις πληροφορίες και να πει ρε παιδιά πες τε, γιατί με πήραν άρον άρον να μου στείλει λεφτά η οικογένεια, πως, που για να σου πει, θα τα γράψουμε σε ένα χαρτί, ή θα του πω να πάρει εσένα απευθείας ρε παιδί  μου να σου πει.

Α:  Εντάξει και αν δε με πάρει εμένα και θέλει να μιλήσει, ρε παιδί μου με εσάς.  

Β:  Όχι δεν είναι αυτό, ξέρει τι είναι;

Α:  Κράτα τα στοιχεία και πάρε με.

Β:  Όχι δεν είναι αυτό, δεν είναι αυτό, να σου πω τι είναι; Επειδή του’ χω δώσει το σταθερό του σπιτιού και παίρνει εδώ να μιλάει και με τη Ρίτα και μ’ αυτά να μην του τρώει την κάρτα το κινητό και παίρνει εδώ στο σπίτι. 

Α:  Βρε το κατάλαβα αυτό, γι’ αυτό σου λέω άμα θέλει να παίρνει εσάς.
Β:  Γι’ αυτό.

Α:  Δεν εννοούσα μόνο εσένα και το Γιώργο. 

Β:   Όχι τίποτα άλλο, προς θεού, δεν είναι, σου λέει παίρνω απ’ το σταθερό να μιλάει με τη Ρίτα, τώρα την ξέρεις, να ακούσει τη Ρίτα τα παιδιά, αυτά. Αυτό, αυτό και μου λέει λεφτά μου λέει Ράνια, μου λέει δεν έχω λεφτά.

Α:  Για ρώτα τη μικρή γιατί δε μου σηκώνει το τηλέφωνο; 

Β:  Α, ήτανε κάτω και εμείς που την πήραμε δε το σήκωνε ήτανε, η κόρη σου λέει δε το σηκώνει στη Χρύσα, ήταν τώρα και εμείς την πήραμε δε το σήκωνε ανησύχησε η Ρίτα, ήτανε κάτω και είχε πάει στο περίπτερο να πάρει κάρτα, θες να μιλήσεις στη Ρίτα, δίπλα μου είναι.

Α:  Μπορώ.

Β:  Ναι, ναι, έλα.

Α:  Άμα θέλεις μπορώ.

Β:  Ναι, ναι εδώ εδώ.

Γ:  Έλα ρε κορίτσι;  Έλα παιδί μου;

Α:  Τι κάνεις καρδούλα μου;

Γ:  Καλά ρε, καλά ρε κοπέλα μου, τι να κάνω; Εδώ πέρα όχι και εγώ τώρα ανησύχησα με την μικρή και την έπαιρνα τηλέφωνο να δω τι γίνεται και μου λέει. 

Α:  Μα και το πρωί την έπαιρνα και δε το σήκωνε και στέλνω μήνυμα, προλάβατε απ’ του πατέρα μου και δε μου απάντησε. 

Γ:  Γιατί φοβάμαι ξέρεις και αυτά φοβάμαι, εν τω μεταξύ ετοιμάζω και ρούχα, αύριο θα πάμε με τον αδερφό μου να πάρω κάποια ρούχα του Γιώργου, να πλύνω κάποια ρούχα για να πάμε πρώτα ο θεός το Σάββατο, είπα να πάω με τον αδερφό μου, να του πάω ρούχα θέλω

Α:  Οκτώ η ώρα το πρωί, πως θα προλάβετε; Ξέρεις τι ώρα πρέπει να φύγετε; Είναι τέσσερις ώρες. 

Γ:  Το ξέρω, του είπα αφού δεν έχει ρούχα και τέτοια ρε συ, είπε ο αδερφός μου θα με πάει, θα σηκωθούμε την νύχτα από εδώ να με πάει μέχρι το πρωί, τι να πω; Να’ μαστε εκεί πέρα.

Α:  Ρίτα;

Γ:  Έλα; 

Α:  Θέλεις να σου δώσω ρε αγάπη μου λεφτά να έχεις;

Γ:  Ντάξει ρε Χρυσούλα.

Α:  Θα στείλω και στο Γιώργο αύριο αρκεί να μου δώσει το που πρέπει να τα στείλουμε. Θέλεις να σου δώσω;
Γ:  Ντάξει θα τα πούμε. Τώρα θέλω, ο Γιώργος να μας πάρει τηλέφωνο που και πως.

Α:  Θέλω να είσαι ήρεμη γιατί έχουμε μεγάλο δρόμο μπροστά μας.

Γ:  Το ξέρω ρε Χρυσούλα μου, το ξέρω.  

Α:  Σε βλέπω καταβεβλημένη και σπασμένη, δε βοηθάει είναι πολύ νωρίς ακόμα

Γ:  Το ξέρω πάρα πολύ χρόνος.

Α:  Σε παρακαλώ πολύ.

Γ:  Ναι, το ξέρω καταλαβαίνω.

Α:  Ειλικρινά μέσα από την καρδιά μου σε παρακαλώ

Γ:  Το ξέρω, το ξέρω, το ξέρω και τώρα αυτό άμα θα μας πάρει τηλέφωνο να μας πει που και πως για να σε πάρουν τηλέφωνο που και που για να στείλουν, έστω λίγα λεφτά για να μπορέσει να περάσει μέχρι το Σάββατο για να του μαζέψω ρούχα, γιατί δεν έχει ρούχα κρυώνει εκεί, θέλω να του πάω  

Α: Το ξέρω αγάπη μου, αυτό ήθελα να σου πω και χειμωνιάτικα ρούχα γιατί εκεί πάνω κάνει κρύο. 

Γ: Το ξέρω, είπε κουβέρτα έχουμε, να πάω στο σπίτι, πρέπει αύριο το μεσημέρι το βράδυ να πάει κρυφά ο αδερφός μου γιατί και εκεί καταλαβαίνεις, έχω ένα σπίτι είχε πάει η αστυνομία η γειτονιά γάμησε τα. Και θα με πάει το βράδυ να κοιτάξω τι ρούχα να του φέρω, πουλόβερ και τέτοια σε μια τσάντα μεγάλη και ξυριστικά δεν, ξυραφάκια αφήνουνε, δεν αφήνουν σαμπουάν και κάτι μαλακία, αφρόλουτρο ταιντ να πλύνει, αφρό ξυρίσματος δεν αφήνουνε, πρέπει να τα πάρει από εκεί αυτά.

Α:  Μη του πάρεις τάιντ, πάρτου κάτι σε υγρό.

Γ:  Αυτό είπα και εγώ. 

Α:  Γιατί δε θα μπορεί να τα ξεβγάλει και θα τα κάνει σκατά, και θα τα φοράει άσπρα.

Γ:  Θα τα φοράει τούμπες τούμπες, αυτό, θα πάρω ένα υγρό, καλύτερα ένα υγρό μπουκάλι. 

Α:  Πάρε, πήγαινε στο λίντλ και πάρε δύο μπουκάλια μεγάλα υγρό ρε παιδί μου

Γ:  Ναι, ναι για να μπορέσει

Α:  Δεν υπάρχει λόγος να πάρεις αριελ, πάρε

Γ:  Ναι, αυτό που είναι το υγρό γιατί άμα τα κάνεις θα γίνει όντος τούμπες τούμπες και δε μπορεί να τα ξεβγάλει μετά με το τάιντ.

Α:  Πήγαινε στο λίντλ και πάρε δύο μεγάλα μπουκάλια υγρό, έχει εφτά ευρώ, εφτάμισι το καθένα.

Γ:  Ναι θα πάω και θα κοιτάξω να πάρω ένα. Και ξέρεις κάτι δε με αφήνουνε και μου είπε, γιατί μου είπανε εκεί πέρα ούτε απορρυπαντικό μπορείτε, από εκεί θα τα πάρετε αυτά. Από εδώ λέει και να μου το πάρουνε θα σου δώσουνε πίσω δεν αφήνουν τίποτα, λέω ρε συ Γιώργο έτσι όχι μου λέει έτσι και έτσι τα παίρνουνε από εκεί, λέω καλά.

Α:  Δε πειράζει θα του στείλουμε παραπάνω λεφτά, θα του στείλω ανά δύο μέρες πενήντα ευρώ για να μπορεί να ψωνίσει αυτά που θέλει.

Γ:  Ψώνισε από εκεί γιατί είναι μάρκες το καταλαβαίνω, γιατί και στη Θήβα εκεί πέρα στην Ελαιώνα που μας προλάβανε με μάρκες θα ήμουνα, μες το λογιστήριο το ξέρω, τα’ χω, μου’ χανε ενημερώσει και τι θα ήμουνα εκεί, τέλος πάντων.

Α:  Αν έχετε ίντερνετ μπείτε στο zougla λίγο και διαβάστε και βάλτε το μυαλό σας να δουλέψει ποιος μπορεί να είναι.

Γ:  Ναι στη zougla. ;

Α:  Στο zougla.gr, αυτό που είπες εσύ εκείνη την ημέρα, τη μέρα που ήρθες στο μαγαζί ισχύει.
Γ:  Ισχύει.

Α:  Ενώ ο Γιώργος λέει άλλα

Γ:  Ναι, zougla.gr, θα μπει τώρα η Άννα, δε ξέρω θα μπει και θα μου πει, ναι ναι ναι zougla.gr, έτσι; Ναι ναι ναι κάτι γράφει.

Α:  Για το δεύτερο άτομο που υπάρχει στ΄αμάξι.

Β:  Α, γράφει έλα παιδί μου, γράφει εκεί;

Α:  Γράφει για το καραφλά που είναι δεύτερο άτομο στ’ αμάξι.

Β:  Α, μάλιστα.

Α:  Ο Γιώργος εμένα επιμένει ότι δεν έχει χτυπήσει καρδιά, μόνο κοιλιά

Β: Τι να σου πω ρε παιδί μου; Τι να σου πω;

Α:  Υπάρχουν καταθέσεις των μπάτσων ότι όντως έχει φάει ξύλο.

Β:  Ναι ε; Καλό είναι αυτό.

Α:  Ναι, και ας έβαλε ο ιατροδικαστής ότι δε φαίνονται σημάδια , μαλακία μας γιατί το κάνανε πριν μας ενημερώσουνε και δεν είχαμε βάλει δικό μας ιατροδικαστή . 

Β:  Α, μάλιστα, καλό είναι αυτό αν υπάρχουνε μάρτυρες, καλό είναι αυτό

Α:  Εγώ θα πάω μέχρι τέλος της βδομάδας, θα πάω να διαβάσω τη δικογραφία όλη, θα κάτσω μιάμισι δύο ώρες για να κάτσω να την διαβάσω .

Β:  Ναι.

Α:  Τουλάχιστον τις καταθέσεις των αστυνομικών που ήτανε εκεί.

Β:  Ναι, ναι, μακάρι.

Α:  Έχω πληροφορίες, από άγνωστα άτομα από γιατρό μέσω συγγενή του που μένει εκεί.

Β:  Κατάλαβα.

Α:  Ότι όντως έφαγε ξύλο.
Β:  Κατάλαβα, ναι, το λέει και το ξανά λέει ο Γιώργος.

Α:  Αλλά έχω και μαρτυρία, έχω και μαρτυρία ότι υπάρχει βίντεο ότι δεν υπάρχει ξύλο, ξέρεις τι είναι τα δύο άκρως αντίθετα.

Β:  Δε δεν έχω δει ενημερότητα και ο Γιώργος αν έχω δει βίντεο, δε ξέρω εσύ εγώ δε μπαίνω στο ίντερνετ, δε προλαβαίνω αν έχω δει ότι του πάνε ότι υπάρχει βίντεο που τον εδείχνει.

Α:  Βίντεο υπάρχει σκοτεινό.

Β:  Που τον εδείχνει να παρκάρει, που μπήκε ανάποδα με το αυτοκίνητο στο δρόμο, υπάρχει αυτό το βίντεο;

Α:  Εεε

Β:  Άκουσες τίποτα εσυ;

Α:  Η κουμπάρα μου λέει υπάρχει και θα μου το φέρει.

Β:  Υπάρχει και θα στο φέρει; Ότι που μπήκε αντίθετα στο ρεύμα με το αυτοκίνητο ; 

Α:  Ναι.

Β:  Μάλιστα.

Α:  Αλλά εκεί λένε ότι δεν προκύπτει.

Β:  Και μου είπε ρε συ, δε ξέρω αν μπορείς εσύ αυτό να το μάθεις, δε ξέρω μου είπε αυτό ούτε η δικηγόρος λέει δε μπορεί να το μάθει, ότι την ώρα που ήταν στη Ανακρίτρια πήγε ένας φάκελος με κούριερ αστυνομικό, έκτακτο για την υπόθεση του Γιώργου μου, μου το ’χε πει εδώ και μέρες.

Α:  Όχι δεν έχει πει, περίμενε να σου πω το ξέρω, μου το χει πει και μένα. Ακόμα δεν έχει μπει στη δικογραφία, εκτός δεν έχει μπει στη δικογραφία δε μπορούμε να μάθουμε το περιεχόμενο του, μόνο αν θα μπει στη δικογραφία θα μάθουμε το περιεχόμενο του.

Β:  Δεν έχει μπει στη δικογραφία λέει και εφόσον δεν έχει μπει στη δικογραφία δε μπορούμε να το μάθουμε.

Α:  Και πρέπει από ότι φαντάζεται η δικηγόρος γιατί το συζητάγαμε, πρέπει να είναι η άρση απορρήτου. 

Β:  Πρέπει να είναι λέει η άρση απορρήτου απ’ ότι φαντάζεται η δικηγόρος λέει και να ήρθε το χαρτί ότι η άρση απορρήτου. Τι να σου πω ρε παιδάκι μου, τι να σου πω;

Α:  Δεν έχει μπει στη δικογραφία γιατί αν θα μπει στη δικογραφία θα το μάθουμε.

Β:  Ναι άμα μπει στη δικογραφία θα το μάθουμε.

Α:  Τουλάχιστον μέχρι στιγμής δεν έχει μπει.

Β:  Ναι

Α:  Απλά θα την παρακολουθούμε την δικογραφία, έτσι; Ότι καινούργιο μπαίνει.
Β:  Θα την παρακολουθεί και η Χρύσα από εκεί και ότι καινούργιο υπάρξει στη δικογραφία. Μου ζήτησε να του πάω εφημερίδες Χρύσα να δει τι λένε για εκείνον και του είπα όχι, όχι του είπα.

Α:  Του είπες να; 

Β:  Μου λέει θέλω εφημερίδες να δω τι λένε για το τέρας λέει το δολοφόνο και του λέω όχι.

Α:  Όχι να ακούσει το extra 3 πες του, να δει πόσοι δηλώνουν υπέρ του, απλοί πολίτες

Β:  Δε του φέρνω λέω τέτοιες εφημερίδες, δίπλα ήταν η Ρίτα, εγώ του λέω όχι όχι, να σου φέρω κάνα βιβλίο να διαβάσεις; Να σου φέρω κάνα αυτό; Τι θέλεις ναι, σταυρόλεξο μου γύρεψε, κανά βιβλίο μήπως βρω εγώ έχω εδώ πέρα κάνα βιβλίο να διαβάζει τράπουλα γύρεψε.

Α:  Παρακολουθήστε το extra 3 τις εκπομπές να δείτε πόσοι απλοί πολίτες είναι υπέρ του.

Β:  Ναι, ναι, ναι, ναι.

Α:  Υπάρχει, πως το λένε, περίμενε πως το λένε το δικηγόρο που έχει το extra 3, τον δικηγόρο λέω, τον αστυνομικό ρεπόρτερ; ΚΑΨΑΜΠΑΛΗ, αυτός να δεις τι λέει.

Β:  Ναι, ναι.

Α:  Ρωτήσατε λέει το παιδί αν ήταν σε άμυνα και σε τι άμυνα βρισκότανε; Μήπως πρέπει να κάνετε λίγο υπομονή να δείτε το ποιόν του άλλου παιδιού;

Β:  Ναι, ναι τον έχουνε βγάλει τον πιτσιρίκο ότι  

Α:  Τον υποτιθέμενο λέει δολοφόνο, τον υποτιθέμενο δολοφόνο.

Β:  Τον υποτιθέμενο δολοφόνο λέει το extra λέει που τον στηρίζουνε το Γιώργο, το extra 3 μου λέει η Χρύσα, ρωτήσατε αυτό το παιδί λέει τι έγινε τι άμυνα αυτά, κάντε λέει λίγο υπομονή πρώτα να βγει το ποιόν του ΦΥΣΣΑ και μετά μιλήστε, τον υποτιθέμενο δολοφόνο τον λένε, ότι δεν είναι δολοφόνος κάτι άλλο έχει γίνει. Τι να σου πω;

Α:  Παρακολουθήστε λίγο το extra 3
Β:  Ναι βεβαίως, γιατί βλέπουμε καθόλου τηλεόραση; Α, όλη μέρα ρώτα τη Ρίτα, εδώ στη κουζίνα να μαγειρέψουμε, να κάνουμε να φτόσουμε, δε, δε, ποια τηλεόραση.  

Α:  Ναι, αλλά πρέπει να τη δούμε γιατί παραδείγματος χάρη στο ίντερνετ βγάλανε ότι βρίσκεται Μαλανδρίνο και ότι είναι σε απομόνωση και όλα τα υπόλοιπα.

Β:  Ναι ρε εσύ, αυτό που το μάθανε, ρε εσυ;

Α:  Είδες οι πούστηδες οι μπάτσοι εμένα τα ονόματα μου πως τα μάθανε;

Β:  Πω πω ρε παιδάκι μου; Δε ξέρω.

Α:  Από την πρώτη μέρα, από το πρωί που πήγα στη ΓΑΔΑ το ξέραν το όνομα μου και το τηλέφωνο μου.

Β: Τι να πω, δε ξέρω.

Α:  Χωρίς να με έχει πάρει ο Γιώργος

Β:  Αυτό, αυτό το διάβασα και εγώ, στην απομόνωση, τι να πω δε ξέρω, δε ξέρω. Τελοσπάντων καλά Χρυσούλα μου.

Α:  Δεν ακούγεται καθαρά λόγω αέρα.

Β:  Δεν ακούω τίποτα, φυσάει στο μικρόφωνο και δεν ακούω.

Α:  Ναι οτιδήποτε χρειαστείτε πάρτε με τηλέφωνο.

Β:  Ναι παιδί μου, εγώ μόλις 

Α:  Όσο για τα λεφτά ρωτήστε τον αύριο να μας πει να στα στείλω, κατευθείαν θα τα στείλω αρκεί να είναι μέχρι της μία που είναι το ταχυδρομείο ανοιχτό. 

Β:  Μόλις με πάρει τηλέφωνο το πρώτο πράμα που θα ρωτήσω, το πρώτο πράγμα, θα του πω ή εμένα να μου πει ή πάρε την αδερφή σου να της πεις, μάθε και πάρε μας να μας πεις πως και τι, να μάθει κιόλας

Α:  Είναι βλακεία να παίρνει δύο διπλά τηλέφωνα και χαλάει μονάδες από τη στιγμή που δεν έχει λεφτά.

Β:  Ναι, ναι ωραία. 

Α:  Εγώ τον άκουσα σήμερα, ας σου πει εσένα, να μην κάνει διπλά τηλέφωνα να τα κάνουμε μεταξύ μας τα τηλέφωνα.

Β:  Εγώ θα του πως και τι και να μας πάρει να μας πει (δεν ακούγεται καθαρά λόγω αέρα) να σου πω.

Α:  Εντάξει, εντάξει. 
Β:  Εντάξει Χρύσα μου;

Α:  Εντάξει.

Β:  Άντε, θα τα πούμε.

Α:  Να ‘στε καλά.

Β:  Άντε καληνύχτα.

Α:  Καληνύχτα.

4.

Ημερομηνία: 25-09-2013

Α: Ναι (δεν ακούγεται καθαρά).

Β: Έλα.

Α: Έλα είμαι στο αντιφά.

Β: Που είσαι;

Α: Σε αντιφά, πορεία, άκου.(ακούγονται συνθήματα από την πορεία).

Β: Άκου να σου πω τώρα. Ακούς; Τι θα σου πω τώρα, προσεχτικά όμως.

Α: Ναι, ναι.

Β: Είμαι στο facebοοk, διαβάζω .
Α: Ναι.

Β: Εεε, είδηση σοκ, είδηση βόμβα .

Α: Ναι.

Β: Πρόσεχε τώρα τι σου λέω. Είδηση βόμβα.
Α: Ναι.

Β: Ο Ρουπακιάς δεν ήτανε μόνος του στο αυτοκίνητο. Έχει ξεφύγει από τη δικογραφία, ένα καραφλό άτομο. 

Α: Το ξέρω.

Β: Πρόσεχε τώρα το σου λέω .  
Α: Το ξέρω αυτό, το ξέρω αυτό .
Β: Πρόσεχε τι θα σου πω όμως.

Α: Κάτσε ρε γιατί είμαι σε γιατρό μέσα. Περίμενε, περίμενε.
Β: Ναι, ναι.
Α: Είμαι στο γιατρό μέσα ρε βλάκα και από έξω έχει αντιφά. Έλα.

Β: Α, εγώ άκουσα ότι είσαι στη πορεία μωρή τρελή. 

Α: Όχι ρε βλάκα.

Β: Νόμιζα ότι είσαι στην πορεία εσύ.
Α: Όχι κάθομαι και γελάω. Έχουνε δυο χιλιάδες άτομα και κάτι έγινε. 

Β: Ωραία άκου.

Α: Έλα.
Β: Προσπαθούνε τώρα. Εγώ έφαγα, τώρα έχω φάει φλασιά. Τι σου είπε ο Γιώργος στο τηλέφωνο; Ότι έκανε;
Α: Όχι.

Β: Τι σου είπε ότι έδωσε;

Α: Οοοο.

Β: Ότι έδωσε μία σου είπε. 

Α: Κοιλία ναι μόνο. 

Β: Μια.

Α: Ναι.

Β: Μήπως εκείνο το καραφλό  το άτομο που βγήκε απ’ το αμάξι, συνοδηγού έδωσε την άλλη; 

Α: Αυτό δεν λέω και γω; Εδώ και ένα μήνα σχεδόν;

Β: Κατάλαβες τώρα;

Α: Και το λέω και στο ξαναλέω 

Β: Τι έχει γίνει.

Α: Και μου λέει όχι. Όχι, όχι, όχι. Οχιά δυμούτσουνη του λέω. 

Β: Όχι ρε βλάκα πες του. Μου πες ότι έριξες μια, πες του. Εδώ λένε ότι έχει δυο, και μια στην καρδιά και συ μου λες ότι  στα πλευρά του την έδωσες. Ο καράφλας ποιος είναι;

Α: Δε ξέρω. 

Β: Και δεν μιλάς πες του.

Α: Δε ξέρω.

Β: Αυτό πρέπει να κάνεις. Αυτό, αυτό είπα του Δημήτρη τώρα. Μου λέει ο Δημήτρης εντωμεταξύ, Γιώτα δεν έχει πάει μόνος του με τίποτα, μου λέει. Και μόλις πάει και το τέτοιο στον υπολογιστή  και ότι δεν( δεν ακούγεται καθαρά).  

Α: Σε χάνω Γιώτα.

Β: Εεε.

Α: Σε χάνω.

Β: Έλα μ’ ακούς τώρα; 

Α: Εεε, πως μπορείς να μου το στείλεις ρε παιδί μου; Μπορείς να μου το στείλεις με email;

Β: Δεν μπορώ να στο στείλω, είναι σε μια σελίδα ρε παιδί μου στο facebook τώρα. Δεν  μπορώ. Πρέπει να το δημοσιεύσω. 

Α: Πως την λεν τη σελίδα;

Β: Εεε, σε, στο new, στο.. Σε μια σελίδα, σε μια σελίδα. 

Α: Στο newsit; Στο newsbomp; Σε ποιο; Γιώτα;

5.

Ημερομηνία: 24-09-2013

Β: Να σε ρωτήσω, ένα Νίκο ΣΩΤΗΡΙΟΥ τον ξέρεις?  

Α: Ποιον?  

Β:  Ένα Νίκο ΣΩΤΗΡΙΟΥ τον ξέρεις?  

Α: Όχι καθόλου. 

Β: Αυτός έχει ψάρια ρε, πουλάει ψάρια, αλλά έχει λαϊκή, πάει σε λαϊκές και πουλάει ψάρια. 

Α: Όχι δεν τον ξέρω, μπορεί να τον ξέρω φατσικά και να μην ξέρω πως λέγεται στο όνομα. Ξέρω πολλούς φατσικά.  

Β: Δεν είναι πολύ μεγάλος αυτός ο άνθρωπος, είναι καμιά 50ρια χρονών .Τέλος πάντων.

Α: Ναι.  

Β: Ανήκει στο σχολείο μας  εμάς  αυτός ο άνθρωπος, είναι στο σύλλογο μέσα.  

Α: Ναι. 

Β: Και επειδή σήμερα το σχολείο έχει απεργία αποχή σκατά στον κώλο τους , είναι εκεί και επιβλέπει τα παιδία, για τυχόν φασαρίες και τέτοια και κάτι του έλεγα εγώ για τη Μαρία  ρε παιδί μου

Α: Ναι  

Β: Ότι είναι ένα παιδί στο σχολείο χθες  και τους έβαλε και τους έλεγε να κάνουν κατάληψη 

Α: Ναι  

Β: Και ο Δημήτρης είδε αυτά που έγραφε η Μαρία στο φέισμπουκ, και τα πήρε στο κρανίο και την ξέχεσε πατόκορφα 

Α: Ναι 

Β: Την έβαλε 15 μέρες τιμωρία, ούτε φέισμπουκ ούτε τηλέφωνο. 

Α: Ναι 

Β: Λέω καλά σου κάνει γιατί σε είχα ενημερώσει, μια δυο τρεις πέντε δέκα

Α: Σωστά 

Β: Στο τέλος θα τα δει ο πατέρας σου   

Α: Ναι 

Β: Καλά σου έκανε της λέω, αφού δεν έφαγες και τίποτα μπάτσες  

Α: Ναι  

Β: Και τώρα του είπα, του λέω ο πατέρας της έτσι και έτσι την έβαλε λέω γιατί αυτός την έβαλε να κάνουνε κατάληψη, εντωμεταξύ της είπε προχθές στο σχολείο, να κάνουνε ενός λεπτού σιγή ρε παιδί μου για τον ΦΥΣΣΑ, και η Μαρία μίλαγε.   

Α: Ναι 

Β: Και της λέει να σου πω ,δεν σου είπα να κάνεις ησυχία γιατί κάνουμε ενός λεπτού σιγή 

Α: Ναι  

Β:Τι λες του λέει η Μαρία, εγώ δεν γουστάρω να κάνω ενός λεπτού σιγή λέει, δεν με νοιάζει , δεν κάνω τίποτα. 

Α: Ναι 

Β: Και της λέω Μαρία μην μιλάς ,γιατί έχουνε γίνει…μην φάει καμιά σφαλιάρα, που ξερω εγώ εγώ τι μπορούν να την κάνουνε.  

Α: Ναι ναι. 

Β: Και του λέω αυτού του Νίκου έτσι και έτσι του λέω παίχτηκε.   

Α: Ναι 

Β: Όχι τίποτα άλλο θα κάνω παρέα στον φίλο μου τον ΡΟΥΠΑΚΙΑ.

Α: Ναι 

Β: Και μου λέει ρε Γιώτα τον ήξερα μου λέει από τη σκάλα, γαμώ τα παιδιά μου λέει 

Α: Δεν τον ξέρει από τη σκάλα ρε ,δεν έχει εμφανιστεί πουθενά ρε ο Γιώργος στη σκάλα ποτέ.  

Β: Από μέσα από εκεί από την ιχθυόσκαλα τον ήξερε!  

Α: Δεν τον ξέρει ,ξέρει τον αδελφό μου ρε. 

Β: Ποιον? 

Α: Με τον Παναγιώτη μπερδεύεται 

Β: Όχι όχι τον Γιώργο μου είπε, γιατί μου είπε έχει και αδελφό, όχι μου λέει αυτόν μου λέει τον ξέρω μου λέει. Τον ξέρω μου λέει.

Α: Αφού δεν έχει μπει ποτέ ρε παιδιά μέσα, με το ζόρι

Β: Δεν ξέρω εμένα μου είπε ότι τον ξέρει, λέω έχει και έναν αδελφό μήπως κάνεις λάθος ,μήπως τον αδελφό μπορεί…Μπορεί να εννοεί και τον Παναγιώτη.

Α: Όχι ρε..

Β: Αλλά αφού είδε τη φωτογραφία.

Α: Δεν έχει εμφανιστεί ποτέ. Ποτέ μα ποτέ.

Β: Γιατί ρε, ο Γιώργος δεν πήγαινε το καλοκαίρι κάτω εκεί που δούλευε σε εσένα δεν πήγαινε κάτω στην ιχθυόσκαλα. 

Α: Όχι ρε εγώ πήγαινα εγώ.

Β:  Όχι  ο Γιώργος.?

Α:Ποτέ ποτέ. Ούτε μια φορά

Β: Δεν ξέρω. Εμένα μου είπε ότι τον ήξερε, τώρα μπορεί να μπερδεύει τον Παναγιώτη.

Α: Γι’ αυτό σου λέω

Β: Τέλος πάντων, μου είπε όποιον και να μπερδεύω ήταν μου λέει  και γαμώ τα παιδιά, μάλλον για τον Παναγιώτη μπορεί να εννοεί τότε. 

Α: Και οι δυο είναι στο ίδιο πράγμα

Β: Δεν μπορώ να  καταλάβω μου λέει, δεν μπορώ να καταλάβω πως το έκανε μου λέει, μπήκε μου λέει έπεσε στη φάκα, μάλλον του λέω, τι να σου πω του λέω έπεσε στη φάκα 

Α: Αλλά ποτέ μα ποτέ δεν έχει μπει μέσα, απαγορεύεται ρε χαζή, εμάς μας ξέρουνε και μπαίνουμε

Β: Α γι’ αυτό, τότε εντάξει μάλλον με τον Παναγιώτη τον μπερδεύει, να του το διευκρινίσω να του πω ,όχι με τον Παναγιώτης ο αδελφός του Παναγιώτη, μη νομίζει ότι είναι ο Παναγιώτης.

Α: Δεν έχει καμία σχέση με αυτόν, δεν έχει εμφανιστεί ποτέ μα ποτέ, ούτε μία φορά.

Β: Εντάξει, εγώ έλεγα επειδή , ξέρω ότι είναι και αυτός ψαράς  και πάει στις λαϊκές  και πουλάει ψάρια, και έλεγα μήπως τον είχε δει τον Γιώργο εκεί στη ιχθυόσκαλα να φορτώνει να κάνει τίποτα.

Α: Μα ποτέ ποτέ ποτέ ποτέ ποτέ….

Β: Α δεν το ξέρω. Εντάξει εντάξει.

Α: Το είχαμε μελλοντικά εάν..

Β: (λέει κάτι δεν ακούγεται καθαρά γιατί μιλούν ταυτόχρονα)

Α: Όχι όχι κανένα.

Β: Να σε δω στη δικηγόρο έδωσες το τηλέφωνο του Δημήτρη, γιατί με ζάλισε ο Δημήτρης το έδωσες ?

Α: Όχι όχι όχι δεν πρόλαβα.

Β: Εντάξει. 

Α:Ήταν πολύ σύντομη γιατί βγάλαμε δυο ανθρώπους έξω για να μπούμε να μιλήσουμε. 

Β: Εντάξει. Από ότι ακούγεται στην τηλεόραση μάλλον θα τον πάνε στο Μαλανδρίνο. Το άκουσες?

Α: Όχι μακάρι .

Β: Στις φυλακές του Μαλανδρίνο.

Α: Είναι ήρεμα εκεί.

Β: Ναι αλλά η αστυνομία έχει δηλώσει, είχε βγάλει ανακοίνωση ότι δεν θα πούνε, δεν θα διαρρεύσει σε ποιες φυλακές θα τον πάνε.

Α: Καλά κλείσε  να σε πάρω σε λίγο, έλα.

Β: Εντάξει

Α: Μην με…θα σε πάρω εγώ γιατί τώρα πάω σε δια(διακόπτεται η κλήση δεν ακούγεται τι λέει)

6.

Ημερομηνία: 23-09-2013

Β: Ναι

Α: Έλα καλημέρα

Β: Καλημέρα κορίτσι μου καλή εβδομάδα.

Α: Επίσης να είσαι καλά. Που βρισκόσαστε?

Β: Στον Ο.Α.Ε.Δ. και γίνεται της πουτάνας. Είχανε μία εβδομάδα απεργία και έχουνε και αύριο και μεθαύριο. Δηλαδή από τις 6 ώρα είμαστε εδώ Χρυσούλα στην ουρά , η ούρα έφτασε στη Συγγρού φαντάσου.

Α: Ναι, και τι νούμερο έχετε πάρει?

Β: 548

Α: Και τώρα τι έχει?

Β: 488 νομίζω.

Α: Α περνάνε γρήγορα εντάξει.

Β: Ναι ναι.

Α: Έλεγα άμα αργούσατε πολύ να πεταγόσασταν στην εφορία και να ξαναγυρνάγατε.

Β: Δεν μας παίρνει όχι όχι δεν μας παίρνει. Άκουσε με λίγο γιατί δεν μπορώ να μιλήσω και ελεύθερα γιατί μας ακούει και ο κόσμος, θέλει το χαρτί του Ο.Α.Ε.Δ. για να πάμε στην εφορία για να αποδείξουμε ότι δεν έχει εισόδημα και δεν έκανε δήλωση κατάλαβες ?

Α: Ναι  ναι ναι .

Β: Εσύ ξέρεις πόσο καιρό έχει να κάνει δήλωση? Γιατί εγώ δε ξέρω.

Α: Αυτή τη χρονιά δεν ξέρω. Πέρσι πάντως έκανε.


Β: Πέρσι έκανε

Α: Σίγουρα γιατί, πότε βάπτισες τη μικρή παιδί μου?

Β: Το 10

Α: Το 10 την βάπτισες? Τότε το 11 ξέρω ότι  έκανε δήλωση γιατί του είχε περισσεύσει η απόδειξη από τα βαφτίσια και μου την είχε δώσει σε έμενα.

Β: Φέτος πάντως δεν έκανε. Γιατί προχθές που πήγαμε στη Γ.Α.Δ.Α.

Α: Όχι δε έκανε το ξέρω από τη δουλεία του. Γιατί δεν έχει πάρει καν τα χαρτιά του ακόμα..

Β: Δεν έχει κάνει , δεν έχει κάνει. Να δούμε, να δούμε αν μας τα δώσουν και Χρυσούλα ξέρεις ποια είναι η φάση αν μας τα δώσουνε?

Α: Δεν γίνεται να μην σας τα δώσουνε. Αφού έχετε εξουσιοδότηση γιατί να μην σας τα δώσουνε? 

Β: Έχουμε έχουμε εξουσιοδότηση ,το θέμα είναι αυτό που ζητάμε. Εμείς θα ζητήσουμε  για τα τελευταία 2 χρόνια τουλάχιστον αν μπορούνε και φέτος όμως , τις κινήσεις του στον Ο.Α.Ε.Δ. να βρούνε στο αρχείο τους από πότε μέχρι πότε ήταν άνεργος 

Α: Ναι

Β: Και αν τυχόν επιδοτήσεις που είχε, δηλαδή αν πήρε χρήματα από τον Ο.Α.Ε.Δ. ή φέτος ξέρεις για να μπορέσουμε να πάμε στην εφορία άμα δεν έχει κάνει δήλωση να την κάνουμε επιτόπου. Κάνεις επιτόπου σε αυτήν την περίπτωση

Α: Ναι κατάλαβα τι λες.

Β: Αλλά δεν γίνεται χωρίς αυτά τα χαρτιά, γι’ αυτό δεν έχω φύγει για εφορία το σκέφτηκα. Κατάλαβες ?  

Α: Κατάλαβα.

Β: Αν δεν πάρω αυτό το χαρτί ώστε να πάω στην εφορία,  θα μου πούνε δεν έκανες δήλωση, ναι δεν έχει κάνει γιατί δεν έχει εισόδημα. Ναι φέρτε μας ένα χαρτί που να βεβαιώνει είτε την ανεργία του είτε οτιδήποτε δεν το δίνουνε έτσι απλά

Α: Ναι κατάλαβα τι λες .

Β: Έτσι γι’ αυτό περιμένουμε. Τώρα πιστεύω θα τελειώσουμε σε καμιά ώρα το πολύ

Α: Και πάλι στην εφορία στο εισόδημα θα πάτε στην προϊσταμένη. Θα ζητήσετε την προϊσταμένη θα της εξηγήσετε την περίπτωση για να σας βοηθήσει.

Β: Ναι ναι και εδώ πέρα αυτό σκοπεύουμε να κάνουμε να φύγει  λίγο ο πολύς ο κόσμος να μπούνε μέσα να πάρουν νούμερα γιατί δεν περνάς ούτε από την πόρτα τώρα με το χαμό, για να μπούμε μετά μέσα και να πάμε βρούμε το διευθυντή που έχει να του μιλήσουμε ιδιαιτέρως να του πούμε τι θέλουμε, για να  δώσει εντολή να μας το βγάλουνε   

Α: Ναι

Β: Εχει τόσο πολύ κόσμο που δεν μπορούμε ούτε να μιλήσουμε

Α: το κατάλαβα τι λες .

Β:Καταλαβαίνεις τι θέλω να σου πω.

Α: Το πρόβλημα μας είναι ότι δε ξέρουμε ο Γιώργος που θα πάει.

Β: Το ξέρω ρε Χρυσούλα μου ,τι να κάνω, πες μου εγώ είπα τα παιδιά να μην του πούνε τίποτα τέτοιο. Τίποτα τέτοιο να μην  φοβηθεί

Α: Όχι, εγώ του είπα άμα είναι να ρωτήσει τελικά που θα τον πάνε. Γιατί δεν ήταν σίγουρος και αυτός 

Β: Αυτό αυτό τίποτα άλλο για να μην φοβηθεί, γιατί μπορεί να είναι ξέρεις …να μην ισχύει

Α: Όχι όχι τα λένε όλα οι αστυνομικοί

Β: Ναι ρε παιδί μου εντάξει μην τον πιάσει πανικός ξέρω εγώ ρε Χρυσούλα δεν ξέρω, δεν ξέρω προς το παρόν περιμένουμε 

Α: Εκείνος ισχυρίζεται ότι δεν τον έχει χτυπήσει στην καρδιά.

Β: Τι να  σου  πω ρε Χρυσούλα μου.

Α: Έτσι μου είπε από το τηλέφωνο χθες 

Β: Ναι ναι ναι. Βγάζεις άκρη εσύ για πες μου?

Α: Όχι τώρα βρήκαν ότι υπάρχει και συνοδηγός στο αμάξι μου.

Β: Α ναι εντάξει.

Α: Υπάρχουν και άλλοι δύο…(δεν ακούγεται καθαρά) τέλος πάντων τώρα.

Β: Πούντοι πούντοι? Αυτός δεν μιλάει. Δεν λέει.

Α: Θα το πω εγώ στο δικηγόρο σήμερα, και θα τους βρει η δικηγόρος.

Β: Εγώ μίλησα με τη δικηγόρο χθες .

Α: Εγώ δεν μπορώ να μπλεχτώ γιατί και οι άλλοι ήταν μακρινοί συγγενείς μου, που ήταν στο αμάξι μαζί του.

Β: Α κατάλαβα. Εγώ μίλησα με τη δικηγόρο χθες, τις είπα της γυναίκας  δύο πράγματα πιο ήρεμα και της εξήγησα ρε παιδί μου ότι θέλει να παίρνει εμένα γιατί είδες εγώ είμαι πιο ήρεμη και της εξήγησα ότι δεν ήταν δυνατόν Παρασκευή μεσημέρι που  ειδοποιήθηκα για τα χαρτιά να βγούνε, τη στιγμή που δεν είχα ούτε εξουσιοδότηση στα χέρια μου ούτε τίποτα.

Α: Ναι.

Β: Γιατί μου λέει περιμένω τα χαρτιά από εσάς, ναι της λέω εμείς θέλουμε να τα βγάλουμε τα χαρτιά, μιλήσαμε της λέω Παρασκευή μεσημέρι χωρίς να έχουμε κάποια εξουσιοδότηση στο χέρι μας, μας ζητάνε κάποια χαρτιά, μα μου λέει Μαργαρίτα μου λέει ότι υπάρχουν αυτά τα χαρτιά, της λέω μα δεν υπάρχουν στο σπίτι πουθενά, δεν υπάρχουν πουθενά. Εντάξει μου λέει και αυτή είναι αλαφιασμένοι, ακριβώς της λέω και εμείς  χωρίς εξουσιοδότηση δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα και Παρασκευή μεσημέρι.

Α: Ναι σίγουρα.

Β: Έτσι δεν είναι ρε συ Χρυσούλα?

Α: Σίγουρα σίγουρα σίγουρα. 

Β: Γιατί μας πήρε και αυτή 13.00 ώρα ρε συ, εντάξει να μου πεις η γυναίκα δεν φταίει, εκείνη την ώρα πήγαινε στον εισαγγελέα…

Α: Και εκείνη την ώρα  (δεν ακούγεται καθαρά) 

Β: Ναι σύμφωνη  αλλά μη μου ζητάς όμως πηγαίνετε τώρα, δε μαλακιζόμαστε εμείς, μα αφού…   

Α: Λέγαμε μήπως προλάβουμε για να μην χάσει το σαββατοκύριακο.

Β:13.00 ώρα το μεσημέρι βρε Χρυσούλα  μου

Α: Ναι έχεις δίκιο , έχεις δίκιο

Β: Όλοι έχουμε δίκιο, υπάρχει εκνευρισμός απ’ έξω, το θέμα είναι ότι όλοι προσπαθούμε να κάνουμε κάτι καλό και δεν μπορούμε να καταφέρουμε τίποτα. Η Ρίτα στον πανικό τη επάνω, μαζί με άλλα χαρτιά κατέστρεψε τα πάντα και της εφορίας και όλα, και δεν υπάρχει τίποτα στο σπίτι, γι’ αυτό της έλεγε αυτηνής ότι τα έχω, ενώ δεν είχε τίποτα.

Α: Α κατάλαβα τι έγινε. Κατάλαβα κατάλαβα

Β: Στον πανικό της δεν θυμότανε και όταν πήγαμε και της είπαμε ότι κάναμε…(δεν ακούγεται καθαρά) το σπίτι λέει ο Γιώργος με την Ανθή το κάναν πιο χάλια από ότι οι αστυνομικοί. Τους είπε η Ανθή κατεβάστε τα όλα τους είπε η Ρίτα, δεν βρήκανε κανένα χαρτί, βρήκανε μόνο τα βιβλιάρια του Ι.Κ.Α. που γράφουνε ότι έχει κάνει το χειρουργείο. 

Α: Ναι

Β: Τίποτα άλλο. Και όταν της το είπανε λέει αχ ναι μέσα στον πανικό μου μάλλον  τα κατέστρεψα και αυτά μαζί. Εμείς όμως πότε θα τα πάρουμε.. δηλαδή πάει ο καθένας στην εφορία και λέει γεια σας  δώστε μου για τη Χρύσα ΡΟΥΠΑΚΙΑ τις ενημερώσεις.  

Α: Όχι ρε αγάπη μου μετά αν θα βρεις από το λογιστή του, αν μας έλεγε ποιος είναι ο λογιστής του.

Β: Ποιος είναι ο λογιστής του? Που πήγε και τι έκανε? Κατάλαβες? Δηλαδή  είναι πράγματα τα οποία  δεν έχουμε επικοινωνία με το Γιώργο κάθε τι που χρειαζόμαστε να  πάρουμε τηλέφωνο και να  πούμε, πες αυτό που το έκανες ,αυτό που εκείνο? 

Α: Ναι κατάλαβα.

Β: Είναι όταν μας πάρει τηλέφωνο. Όταν .. 

Α: Και εγώ όταν με πήρε τηλέφωνο δεν μου έκοψε να τον ρωτήσω.

Β: Πολλά πράγματα δεν σου κόβει, γιατί θέλεις πολλά  να τον ρωτήσεις και ο χρόνος είναι λίγος, εγώ έτσι παθαίνω και εγώ εχθές που πήγαμε πάνω να τον δούμε, ξέχασα να τον ρωτήσω π.χ. αυτό

Α: Ναι

Β: Πόσο καιρό έχει να κάνει δήλωση? Για να ξέρω τι θα πω στην εφορία άμα με ρωτήσουνε.

Α: Τουλάχιστον τη φετινή δεν την έχει κάνει, γιατί δεν έχει πάρει τα χαρτιά από την εφορία

Β: Ωραία ωραία, εμείς  στο ΣΑΣΛΟΓΛΟΥ δεν θα πάμε ακόμα, η δικηγόρος η τέτοια πως τη λένε αυτή που έχει?

Α: Τατιάνα

Β: Μπράβο το όνομά της ξεχνάω, μου ζήτησε και μου λέει θέλω της εφορίας και του Ο.Α.Ε.Δ. τη ρώτησα και για χρήματα χθες το βράδυ, της λέω αν χρειάζονται άλλα χρήματα να μου το πείτε τώρα, μην μου το πείτε της λέω αύριο, έρθω εκεί με τα χαρτιά την ώρα που είναι να την βγάλουμε π.χ. και μου πείτε δεν βγαίνουμε γιατί θέλουμε λεφτά. Να μου το πείτε από τώρα να ξέρω τι χρήματα χρειάζονται? 

Α: Όχι εμένα 500 μου είπε.

Β: Ε αυτό μου είπε και  εμένα, μου λέει αυτά τα 500, είναι μου λέει για την πρώτη δόση, τα υπόλοιπα μου λέει κρατήστε τα να βοηθήσετε τη Ρίτα νου λέει μετά, ότι χρειαστεί τη Μαργαρίτα, αν και θα έχει και βοήθεια και από αλλού, της λέω εντάξει ναι ξέρω, πάμε παρακάτω, άλλα λεφτά της λέω θέλετε από εμένα

Α: Ναι θα προσπαθήσει να μιλήσει μαζί του…

Β: Ναι

Α: Μην τυχόν και πληρώσει τις δόσεις από εδώ και πέρα.

Β: Γι’ αυτό μου το είπε αλλά επειδή δεν θέλω να αναλώνομαι στο τηλέφωνο και να λέω πληροφορίες, όταν μου το είπε έτσι της λέω ναι το ξέρω παρακάτω κάτι άλλο, να αλλάξουμε θέμα δηλαδή.

Α: Ναι

Β: Ναι το γνωρίζω. Εσείς από εμένα της λέω θέλετε κάτι άλλο αύριο  να ξέρω, αν ας πούμε μαζέψω τα χαρτιά και έχουμε αυτά τα χρήματα θα βγει το μεσημέρι, μου λέει αν έχουμε τα χαρτιά όλα είναι πιθανά, ωραία της λέω δεν θέλετε κάτι άλλο από εμένα μην έρθω της λέω εκεί και μου πείτε μετά ότι θέλω και αυτό γιατί μετά τελείωσε πάλι

Α: Όχι έχω πει και στην Ανθή να βγάλει ένα πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 

Β: Το βγάλαμε.

Α: Μπράβο να φαίνεται…

Β: Πήγε η Ανθή το πρωί, με πήρε τηλέφωνο, γιατί τώρα πήγε και πήρε το σάκο του Γιώργου και πάει πάνω στη Γ.Α.Δ.Α., να τον αφήσει κάτω, μας είπε η Ρίτα με το όνομά του γιατί θα φύγει σήμερα και θέλει το σάκο του με τα πράγματά του

Α: Το θέμα είναι που θα πάει? Τουλάχιστον μετά να πήγαινε Μαλανδρίνο, δεν ξέρω.

Β: Θα δούμε θα δούμε και μου είπε η Ανθή ότι νονά μου την ώρα που ερχόμουνα πήγα και στη δημαρχία και έβγαλα οικογενειακή κατάσταση πιστοποιητικό, της λέω ωραία, άστο επάνω στο Δημήτρη γιατί είναι ο Δημήτρης στο σπίτι, να το έχουμε στο σπίτι μόλις μαζευτούνε τα υπόλοιπα χαρτάκια να πάμε μετά σπίτι να πάρουμε το αυτοκίνητο  να πάμε στη  Ρίτα, τώρα είμαστε με το μηχανάκι για να κινούμαστε γρήγορα, αλλά επειδή είναι ανασφάλιστο το μηχανάκι μην πάμε στην Αθήνα και φάμε και κανά πρόστιμο, κατάλαβες? Γι’ αυτό.

Α: Ναι.

Β: Όταν θα πάω στο σπίτι μετά, το έχει αφήσει  η Ανθή στο σπίτι μου, το έχω στο σπίτι. Μην αγχώνεσαι, ότι είναι να κάνουμε εμείς το ξέρεις με το παραπάνω  θα το κάνουμε ,μην αγχώνεσαι καθόλου.                   

Α: Ε σίγουρα βρε αγάπη μου, απλά δεν θέλω να περάσει και η σημερινή μέρα και να μείνει πάλι μέσα.

Β: Προσπαθούμε….

Α: Είναι κρίμα.

Β: Ρε Χρύσα μου γι’ αυτό είμαστε εδώ από τις 6  βρε αγάπη μου. Εσύ λες να μην θέλουμε να τη βγάλουμε ο Γιώργος την αδελφή του, εσύ πως το βλέπεις αδελφός σου είναι και εσένα έτσι.

Α: Όχι αγάπη μου.

Β: Έτσι δηλαδή και αν υπάρχει ένας  εκνευρισμός καταλαβαίνεις για ποιο λόγο υπάρχει.

Α: Ε εντάξει, το ξέρω όλοι είμαστε  στην ίδια μοίρα είμαστε.

Β: Στην ίδια μοίρα εμείς έχουμε και 3 μωρά μέσα στο σπίτι, ο Γιώργος λείπει όλη τη μέρα λάστιχο, εγώ είμαι όλη την ημέρα με 3 μώρα σπίτι, να προσπαθώ να στηρίξω και τα παιδία, τα παιδία ξέρεις πως είναι τώρα, έχω την έννοια μου στη Ρίτα, είναι πολλά, ξέρεις και καταλαβαίνεις 

Α: Ναι.

Β: Έτσι και η δικηγόρος? Με παίρνει 13.00 και μου λέει θέλω χαρτιά, κατάλαβες ?  

Α: Εκείνη την ώρα (δεν ακούγεται καθαρά)…εισαγγελέας. 

Β: Συμφωνώ αλλά την ώρα που μου το είπε και μου λέει τα θέλω τώρα, ε τώρα δεν γίνονται κατάλαβες, εκεί είναι που τσαντίστηκε ο Γιώργος ,και της λέει τώρα?

Α: Ναι γιατί της  είπε η Ρίτα ότι τα έχει σπίτι, και σου λέει είναι εύκολο να πας σπίτι.

Β: Δεν είχε τίποτα όμως ,τέλος πάντων εντάξει δεν πειράζει πες μου θέλεις κάτι άλλο να μου πεις 

Α: Όχι αυτό ήθελα να δω σε τι κατάσταση βρίσκεσαι?

Β: Εεεε θέλω να πιστεύω ότι σε καμιά ώρα θα έχουμε τελειώσει από εδώ, και θέλω να πιστεύω επειδή έχουμε πάει 2 φορές στη ΣΤ και δεν έχω βρει κόσμο ποτέ, ότι θα ξεμπερδέψω νωρίς σχετικός.

Α: Εντάξει.

Β: Έτσι

Α: Θα σε ξαναενοχλήσω και πάλι σε καμιά ώρα

Β: Όποτε θες .Άμα δεις και δεν το σηκώνω θα είμαι στο μηχανάκι.

Α: Εντάξει, εντάξει έλα αγάπη μου σε ευχαριστώ.

Β: Έλα παιδί μου καλημέρα.

Α: Γεια
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Α:  Ναι

Β:  Κοιμάσαι;

Α:  Όχι δε κοιμάμαι

Β:  Τι έχεις?

Α:  Βλέπω τον ALPHA, μου έστειλε σημείωμα με την ανιψιά μου, επειδή τους δίνω παραγγελία ότι ξέρω ποιον καλύπτεις και αλίμονο σου κακομοίρη μου, μου έστειλε σημείωμα.

Β:  Τι σημείωμα?

Α:  Δε ξέρω θα το μάθω αργότερα, δε θέλω να μιλήσω μέσω κινητού.

Β:  Ωραία, ε λοιπόν υπάρχει κόσμος στον Κορυδαλλό

Α:  Ναι

Β:    Δε θα τον πειράξει κανείς, μείνε ήσυχη.

Α:  Οπουδήποτε και αν πάει?

Β:  Τι?

Α:  Οπουδήποτε και αν πάει?

Β:  Για Κορυδαλλό προς το παρών

Α:  Όχι δε κατάλαβες, σε οποιαδήποτε πτέρυγα?

Β:  Ναι, σε οποιαδήποτε πτέρυγα δε στον πειράζει κανείς, σου δίνω εγώ τον λόγο μου ενενήντα πέντε της εκατό

Α:  Το πέντε της εκατό είναι μεγάλη απόκλιση.

Β:  Είναι πολύ μικρή απόκλιση για όλο αυτό το κακό συναπάντημα που υπάρχει. 

Α:  Ναι.

Β:  Σου δίνω εγώ το λόγο μου ενενήντα πέντε τα εκατό θα έχεις να κάνεις μαζί μου, όποιος τον πειράξει.

Α:  Ντάξει

Β:    Όπως ακριβώς σου λέω έχει ενημερωθεί κόσμος θα σε πάρω πιο αργά και αν όχι πιο αργά αύριο και θα σου δώσω συγκεκριμένα ονόματα που θα του τα δώσεις

Α:  Εντάξει

Β:  Που θα τους βρει και θα μιλήσει μαζί της. Δε θα τον πειράξει κανείς

Α:  Εντάξει

Β:  Εντάξει

Α:  Ευχαριστώ για όλα

Β:  Τίποτα δεν ευχαριστείς θα τα πούμε

Α:  Εντάξει

Β:  Έλα γεια σου
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Β: Έλα μου.

Α: Έλα έψαχνα να βρω ένα κανάλι που είχε το (ακατάληπτο) στο Μελιγαλά, έγραφε ότι λέγεται εθνικισμόςtv.gr και δε το βρίσκω. Και μπήκα και σε ένα άλλο που λέει εθνικισμόςnet.

Β: Το οποίο τι είναι αυτό;

Α: Δεν ξέρω, έχει το σήμα της Χρυσής Αυγής με κάτι αετούς κάτι τέτοια. Και έχει, ε πως το λέει σε άμυνα ο δράστης. Και υπάρχει μαρτυρία φίλου του παιδιού που πέθανε.

Β: Ναι

Α: Ότι όντως ήταν σε άμυνα και τον μαχαίρωσε όχι τρεις φορές δύο φορές, μία στην καρδιά και μία στην κοιλιακή χώρα. Με αλλοιωμένη τη φωνή και τον αποκαλεί θηρίο. 

Β: Ποιον;

Α: Το παιδί που πέθανε. Δεν μπορούσε να κάνει καλά το θηρίο, το χτύπαγε ανελέητα. Δεν τον σκότωσε γιατί ήθελε να το σκοτώσει, τον σκότωσε γιατί δεν μπορούσε να γλιτώσει από τα χέρια του. 

Β: Γιατί ο Γιώργος είχε σημάδια; Ήταν χτυπημένος δηλαδή;

Α: Όχι την πρώτη μέρα την επόμενη μέρα. 

Β: Εάν την επόμενη μέρα ήταν χτυπημένος, από, μετά δηλαδή την ημέρα του θανάτου και δεν ήταν την ημέρα του θανάτου.

Α: Δηλαδή το βράδυ.

Β: Θα πρέπει οι Αστυνομικοί να τον πλακώσαν στο ξύλο. 

Α: Όχι, όχι, όχι. Όχι αυτό το ξέρω από το (ακατάληπτο) που είχα βάλει στην αρχή που ήταν ο πρώτος που πήγε και τον είδε. 

Β: Και δεν ήταν χτυπημένος;

Α: Από Αστυνομικούς όχι.

Β: Γιατί, όχι εννοώ ρε παιδί μου, την ημέρα που τον, που έγινε το περιστατικό ήταν χτυπημένος ο Γιώργος;

Α: Έγινε το βράδυ. Μέχρι τις 3 η ώρα δε φαινόταν κάτι. Την επόμενη μέρα φάνηκε. 

Β: Αν ήταν χτυπημένος και ήταν σε τέτοια άμυνα που δε μπορούσε να τον κάνει καλά και ήταν χτυπημένος θα φαινόταν ρε Χρυσούλα. Τέλοσπάντων ότι και να έγινε. 

Α: Εν τω μεταξύ μας ενημέρωσαν, Εν τω μεταξύ μας ενημέρωσαν από τον Κορυδαλλό να ζητήσουμε συγκεκριμένη πτέρυγα. 

Β: Γιατί;

Α: Γιατί τον περιμένουν πως και πως.

Β: Ποιος;

Α: Κάποιοι που είναι μέσα. 

Β: Συγνώμη ρε παιδί μου οι Χρυσαυγίτες τώρα θέλουν να τον φάνε; Εφόσον δεν τους πρόδωσε. 

Α: Όχι άλλοι. 

Β: Ε ποιοι;

Α: Άλλοι από ποινικό. Πήρε γνωστός συγγενή μου και μας το είπε, έχετε το νου σας να ζητήσετε συγκεκριμένη πτέρυγα. 

Β: Δεν ξέρω Χρύσα, δεν… Εμένα δεν μπορεί μέσα στο μυαλό μου να χωρέσει το όλο σκηνικό, δεν το χωράει το μυαλό μου. Δεν μπορώ να το διανοηθώ. Δεν ξέρω πλέον δηλαδή τίποτα. Από τη Χρυσή Αυγή δεν του στείλανε τίποτα; Κάποιον να το υποστηρίξει κάτι;

Α: Όχι, όχι, όχι. 

Β: Τον γράψαν τελείως. Όπως γίνεται συνήθως. 

Α: Όχι.

Β: Μάλιστα. Εκείνος πες μου μετά, και εσύ μετά από αυτά που τον γράψανε που τον αδειάσανε. Που με κάποιο τρόπο θα μπορούσανε, με κάποιο τρόπο κάτι να τον υποστηρίξουν, θα συνεχίσεις πάλι να τους υποστηρίζεις; 

Α: Δεν το ξέρω αυτό. Θα το σκεφτώ.

Β: Δεν το ξέρεις.

Α: Θα (ακατάληπτο), θα ηρεμήσω από αυτό το πράγμα πρώτα, θα μιλήσω με το Γιώργο προσωπικά και μετά θα σου απαντήσω. 

Β: Γιατί δεν τον έχεις δει εσύ μέχρι στιγμής απαγορεύεται;

Α: Όχι εγώ δε θέλω να πάω, εγώ φοβάμαι και δεν πάω. 

Β: Φοβάσαι τι;

Α: Έχουν δημοσιοποιήσει φωτογραφία μου, δεν ξέρω τι υπάρχει απ΄ έξω και τι μπορεί να περιμένει. Αυτή τη στιγμή δεν θα πάω. Κάποια άλλη στιγμή αργότερα. 

Β: Δεν ξέρω. Τέλοσπάντων αυτές οι συζητήσεις δεν γίνονται από το τηλέφωνο.

Α: Σίγουρα. Καταρχήν μου λέει ότι θέλει να με δει αυτοπροσώπως. 

Β: Ναι 

Α: Κάτι έχει να μου πει. Εγώ πιστεύω ότι έχει να μου πει κάτι διαφορετικό από αυτό που μου λέει στο τηλέφωνο.

Β: Να;

Α: Πιστεύω ότι έχει να μου πει κάτι διαφορετικό από αυτό που μου λέει στο καρτοτηλέφωνο από τη ΓΑΔΑ. Για να ζητάει να πάω να τον δω. Εν τω μεταξύ το πρωί κοιμήθηκα δυο ώρες στο φορτηγό, γιατί δεν είχα κοιμηθεί και είδα ένα σκατό όνειρο.

Β: Τι όνειρο;

Α: Όπου έτρεμα ολόκληρη. 

Β: Τι όνειρο;

Α: Βλέπω τον εαυτό μου, υποτίθεται ότι είμαι στο μαγαζί, 

Β: Ναι.

Α: Έρχεται ο πατέρας μου με μηχανάκι, σκουφί (ακατανόητο).

Β: Τι χρώμα;

Α: Μαύρο. Περίμενε δεν τελείωσα. Μαύρο και μπουφάν. 

Β: Περίμενε για να μου τα λες ένα-ένα για να μπορέσω να σου πω. Λοιπόν, ήρθε;

Α: Ήρθε ο πατέρας μου με το μηχανάκι.

Β: Εσύ;

Α: Ήμουν εκεί.

Β: Εσύ που βρέθηκες; Εσύ πες μου που ήσουνα και πως ήσουνα. Πρώτον

Α: Στο μαγαζί, κανονικά, αμυδρά θυμάμαι τον εαυτό μου. 

Β: Ναι.

Α: Δεν βλέπω δηλαδή κανονικά τη μούρη μου. 

Β: Ναι.

Α: Αλλά υποτίθεται ότι είμαι εγώ. 

Β: Ωραία.

Α: Και έρχεται ο πατέρας μου με μηχανάκι.

Β: Ναι.

Α: Να με προσέχει για τη συγκεκριμένη σημερινή μέρα που περιμέναμε να υπάρχει πρόβλημα. 

Β: Ναι. Και φορούσε; 

Α: Μαύρο.

Β: Εσύ τι φόραγες; Ή δε θυμάσαι;

Α: Άσπρο γκρι, δεν είχα έντονα χρώματα. 

Β: Ναι. Άσπρο γκρι, τα μαλλιά σου τι χρώμα είχανε;

Α: Τα;

Β: Τα μαλλιά σου.

Α: Δεν θυμάμαι, ανοιχτόχρωμα δεν τα θυμάμαι καθόλου πάντως, ούτε πολύ σκούρα. 

Β: Ήταν μακριά, κοντά, μαζεμένα;

Α: Μακριά κάτω.

Β: Μακριά κάτω. Αχτένιστα, χτενισμένα, περιποιημένα;

Α: Χτενισμένα.

Β: Χτενισμένα, μάλιστα.

Α: Άλλα τον εαυτό μου τον έβλεπα σαν σκιά έτσι. Που έλεγα στο όνειρο μου ότι είμαι εγώ. 

Β: Ωραία.

Α: Έρχεται ο πατέρας μου με σκουφί και  μπουφάν με το μηχανάκι, και μου λέει ήρθα να κάτσω εδώ πέρα για να σε προστατεύσω για σήμερα. 

Β: Ο πατέρας σου φόραγε και σκουφί και μπουφάν;

Α: Και μπουφάν.

Β: Και μπουφάν, ήταν μαύρο;

Α: Όχι, μαύρο το σκουφί, μπλε το μπουφάν.

Β: Σκούρο, όμως; Σκούρο χρώμα;

Α: Ναι 

Β: Σκούρο. 

Α: Ναι.

Β: Πάμε Παρακάτω.

Α: Υποτίθεται ότι πάω εγώ σε ένα μαγαζί που είναι διαγώνια από το μαγαζί μου και είναι ο φούρνος, κάτι πάω να πάρω. 

Β: Ναι

Α: Και σταματάει ένα ταξί κίτρινο και κατεβαίνει η ανιψιά μου με μία άλλη φίλη της, που την ξέρω οπτικά. Ήταν όντως αυτή δηλαδή η φυσιογνωμία. Και της λέω έλα πάμε στο μαγαζί και πάμε μετά στο φούρνο. Και κατεβαίνει ο δικηγόρος μου που μένει πάνω από το μαγαζί, και όντως μένει πάνω από το μαγαζί, αιμόφυρτος, χτυπημένος βαριά και να ζητάει βοήθεια, το αίμα όμως δεν ήταν καθαρό κόκκινο.

Β: Ήταν αυτό το μπορντώ, προς μαύρο;

Α: Ναι και να ζητάει βοήθεια και  έρχεται ο Γιάννης από δίπλα, ο λουλουδάς που έχουμε και να κρατάω εγώ τον Αιμίλιο αγκαλιά και να του λέω Γιάννη φώναξε το 100. Και να μου λέει ποιο 100 γιατί τι το θες; Και να του λέω Γιάννη φώναξε το 100.

Β: Ναι.

Α: Ο Αιμίλιος είναι χτυπημένος. Ποιος Αιμίλιος να μου λέει και εκείνη την ώρα πετάγομαι. Εγώ συνέχισα εν τω μεταξύ να βλέπω μία το πρόσωπο του Γιάννη και μία τον Αιμίλιο που υποτίθεται ότι ήταν με αίματα μπορντό αυτό που λες.

Β: Ο Γιάννης ποιος είναι;

Α: Ο λουλουδάς δίπλα. 

Β: Δεν είναι και τόσο ευχάριστο το όνειρο σου 

Α: Δηλαδή;

Β: Το κίτρινο καταρχήν είναι μίσος και σου ‘ρχεται. Και θα σου έρθει με τρόπο που δεν θα το πάρεις είδηση, θα πιστεύεις ότι, δηλαδή από άτομα τα οποία ούτε καν θα σου περάσει ποτέ από το μυαλό.  Δηλαδή θα σου τι φέρουν άτομα που ούτε καν θα το πιστεύεις. Δηλαδή φίλοι σου συγγενείς σου και πιο πολύ συγγενικό πρόσωπο γιατί η βαφτιστήρα σου είναι κόρη του….

Α: Όχι βαφτιστήρα η ανιψιά μου.

Β: Η ανιψιά σου, ποια ανιψιά σου τώρα; Του αδελφού σου παιδί;

Α: Του αδελφού μου παιδί.

Β: Του Γιώργου;

Α: Ναι

Β: Λοιπόν συγγενικό σου άτομο, αίμα σου θα σου τη φέρει. Αίμα σου. Εκεί που δεν θα το περιμένεις. Δεν είναι καλό το όνειρο.

Α: Και το πρόσωπο; Του δικηγόρου;

Β: Αυτό σημαίνει ότι ο δικηγόρος, τέλοσπάντων ένας άνθρωπος που έχει πληγωθεί, εγώ μπορώ να σου το πάρω για το πρόσωπο του δικηγόρου, περισσότερο, δεν έχεις εσύ φιλικές σχέσεις μαζί του, έτσι δεν είναι;

Α: Φιλικές όχι επαγγελματικές ναι. 

Β: Αυτός δηλαδή έχει αναλάβει τώρα το Γιώργο;

Α: Όχι στην αρχή.

Β: Στην αρχή. Τώρα δεν έχει καμία σχέση;

Α: Όχι αλλά τον εμπιστεύομαι, για οτιδήποτε που συμβαίνει και για την φωτογραφία που δείξανε, για όλα τον παίρνω τηλέφωνο. Τον συμβουλεύομαι. 

Β: Θα την πληρώσει και αυτός. Και γρήγορο, αυτό είναι γρήγορο. Το αίμα είναι γρήγορο και το μαύρο. Από ποιον είναι χτυπημένο; Έκλαψε κανείς τουλάχιστον;

Α: Όχι.

Β: Υπήρχε πουθενά κλάμα;

Α: Όχι.

Β: Το κλάμα είναι ανακούφιση. 

Α: Όχι.

Β: Δηλαδή δεν υπήρχε κλάμα. 

Α: Όχι.

Β: Λοιπόν ή το όνειρο είναι, θα βγει έτσι όπως το λέω ή όλη αυτή η κατάσταση η οποία ζεις αυτή τη στιγμή και τη βιώνεις. 

Α: Ναι.

Β: Τη βγάζεις, ο ψυχολογικός σου κόσμος το βγάζει σε ένα όνειρο. 

Α: Αλλιώς τι θα πρέπει να προσέχω ρε παιδί μου; Δεν υπάρχει κάτι συγκεκριμένο που πρέπει να προσέχω; 

Β: Ότι υπάρχει κάποιος μέσα στην οικογένεια, αίμα σου, αίμα σου ο οποίος θα γυρίσει σε μίσος απέναντι σου, γιατί θα έχει και αυτός, θα έχει  ε, πως το λένε θα έχει υποστεί φθορά από εσένα και από το Γιώργο. Και θα γυρίσει σε μίσος απέναντι σου. 

Α: Η γυναίκα του πιάνεται παραδείγματος χάρη, σαν αίμα μου; Όχι.

Β: Ποιος;

Α: Η γυναίκα του δεν πιάνεται σαν αίμα μου;

Β: Η γυναίκα;

Α: Η γυναίκα του δεν πιάνεται σαν αίμα μου;

Β: Όχι η γυναίκα του δεν πιάνεται σαν αίμα σου, σαν αίμα σου. Όχι η γυναίκα του όχι. 

Α: Όχι. Άρα μιλάμε αδερφό μου;

Β: Άρα μιλάμε αίμα σου. Αίμα σου, αίμα σου. Συγγενικό πρόσωπο που να συνδέεστε με αίμα. Αίμα είναι πρώτα ξαδέρφια, δεύτερα ξαδέρφια, αδέλφιά. Αυτά είναι το αίμα. Το αίμα είναι αυτό. Έλα.

Α: Έλα.

Β: Χρύσα μ’ ακούς;

Α: Δηλαδή υπάρχει περίπτωση να είναι και ο Ανδρέας, ο ξάδερφος μου;

Β: Που θες να ξέρω εγώ ποιος είναι ο Ανδρέας. 

Α: Τον είχες στο fb.

Β: Ε στο fb μπορεί να τους έχω, αλλά δεν του ξέρω προσωπικά, τους ξέρω μέσα από το  fb. Προσωπικά ούτε τους έχω δει, ούτε τους ξέρω, ούτε ξέρω τι είναι ο καθένας. Γιατί και αυτός είναι μέσα στη Χρυσή Αυγή;

Α: Όχι. Έχει…η γυναίκα του έχει αδερφό μέσα στη Χρυσή Αυγή, μαζί με το Γιώργο. Και ξάδερφο. 

Β: Μμμμ, πάει μακριά η βαλίτσα. Να προσέχεις.

Α: Και επειδή προχθές μου είπε, ότι τον πήραν τηλέφωνο και ότι δεν ήταν εκεί και επειδή έμαθα ότι ήταν μέσα στο αυτοκίνητο μου, μαζί με το Γιώργο, του λέω προσέξτε γιατί ήταν μαζί. 

Β: Α ήταν και αυτός μέσα στο αμάξι;

Α: Ναι και ο αδερφός και ο ξάδερφος της.  

Β: Ο γιος του; Αυτουνού του Ανδρέα;

Α: Όχι ο γιος του, ο κουνιάδος του. 

Β: Α, ο αδελφός της γυναίκας του;

Α: Ναι. Και ο ξάδερφός της. 

Β: Ρε συ Χρύσα μου, βρε κοριτσάκι μου γλυκό, γιατί δε φεύγεις; Βλέπεις ότι από αυτή την οργάνωση, ότι είναι εγκληματική οργάνωση και φαίνεται ότι είναι εγκληματική οργάνωση και που εάν θελήσεις να φύγεις κινδυνεύεις, δηλαδή βλέπεις ότι κινδυνεύεις. Δεν κινδυνεύεις μόνο από τους έξω, κινδυνεύεις και από αυτούς τους ίδιους. 

Α: Εγώ προσωπικά δεν κινδυνεύω από κανέναν.   

Β: Βρε Χρύσα μου δεν κινδυνεύεις τώρα, κάποια στιγμή όταν δεν θα τους κάνεις το χατίρι θα κινδυνεύεις.

Α: Ποιο χατίρι; Μα δεν τους έχω κάνει ποτέ κανένα χατίρι. Ώστε να θέλουν να τους κάνω κάτι. 

Β: Δηλαδή, εάν θελήσεις εσύ να φύγεις, φεύγεις χωρίς να έχεις, πως το λένε, επιπλοκές;

Α:  (Ακατάληπτο). Δεν είμαι τέτοιο, δεν είμαι δικό του μέλος, ψηφοφόρος, άλλο ψηφοφόρος άλλο μέλος, άλλα όλα αυτά που ακούγονται. 

Β: Ναι αλλά ήσουν μαζί τους. Πήγες σε οργ.. σε αυτές μαζί τους.

Α: Εκδήλωση.

Β: Ναι.

Α: Πήγα σε μία εκδήλωση, σε δύο και τι έγινε; Δε φαίνομαι πουθενά αλλού. 

Β: Δεν ξέρω πως, πως το σκέφτονται αυτοί, μα δε έχουν λογική αυτοί οι άνθρωποι, δεν υπάρχει λογική.

Α: Δεν είναι όλοι χωρίς λογική.

Β: Δεν ξέρω.

Α:  Σου το λέω από τώρα. 

Β: Δεν ξέρω αν είναι όλοι χωρίς λογική, εγώ πάντως μετά από αυτά που γίνανε, ούτε να τους ακούω. Ούτε..

Α: Έχω γνωρίσει άτομα μέσω fb, της συγκεκριμένης οργάνωσης που δεν έχουν καμία σχέση με αυτά. 

Β: Ε θα τους δεις, ότι αν όντως αυτοί οι άνθρωποι δεν έχουν  καμία σχέση με αυτά, θα σηκωθούν και θα αποχωρήσουν. 

Α: Θα δούμε. Δεν ξέρω. 

Β: Γιατί κανένας λογικός άνθρωπος, δεν κάθεται μετά από όλα αυτά, τα οποία έχουν βγει στην επικαιρότητα. Δεν μιλάω μόνο για το Γιώργο, μιλάω και για όλα τα υπόλοιπα. Κατάλαβες; Κανένας λογικός άνθρωπος δεν θα καθόταν εκεί, δεν έχεις, δεν σου προσφέρει κάτι, δεν σου προσφέρει καμία ιδέα. Τίποτα δε σου προσφέρει. Μία προσωρινή εξουσία σου δίνει να πιστεύεις ότι είσαι κάποιος.

Α: Όχι, εγώ δεν είχα ποτέ τέτοια ψευδαίσθηση, δεν κατάλαβες.

Β: Εσύ, εσύ, εσύ γιατί εσύ είσαι ένας άνθρωπος, ο οποίος έχεις δική σου επιχείρηση, έχεις δουλέψει στη ζωή σου, έχει περάσει από του κόσμου τα σκαλοπάτια και έχεις φτάσει εκεί που έχεις φτάσει μόνη σου, δουλεύοντας. Εσύ…

Α: Ναι 

Β: Έτσι; Δεν είναι όλοι σαν κι εσένα. 

Α: Όχι. Αλλά ξέρω, αυτό θέλω να σου πω ότι ξέρω πάρα πολλούς που είναι σαν κι εμένα.

Β: Είναι σαν κι εσένα. Μπράβο, ε θα τους δεις λοιπόν αυτούς, όπως θα δεις και τον εαυτό σου. Πες μου εσύ τώρα αν δεν ήταν ο Γιώργος, έτσι; Θα είχες μπλεχτεί εσύ εκεί μέσα; 

Α: Όχι. Σου το είπα από την αρχή αυτό.

Β: Μπράβο. Λοιπόν βλέπεις; Βλέπεις;

Α: Όχι μπορεί να τους υποστήριζα, έξω από εκεί αλλά όχι εκεί. 

Β: Τέλοσπάντων. Εγώ, εγώ αυτό έχω μόνο να σου πω, ότι φύγε όσο είναι καιρός.

Α: Μα δεν ήμουν ποτέ για να φύγω αυτό σου λέω πάλι. 

Β: Ε εντάξει

Α: Το ότι παρουσιάστηκα σε δύο εκδηλώσεις, ξέρεις πόσος απλός κόσμος υπήρχε σε αυτές τις εκδηλώσεις; 

Β: Ωραία, στιγματίστηκες όμως. Στιγματίστηκες αυτή τη στιγμή. Και αυτή τη στιγμή ζεις με ένα φόβο εκδίκησης, από εμφάνιση σου σε δύο-τρεις εκδηλώσεις. 

Α: Όχι.

Β: Το κατάλαβες;

Α: Όχι. Την πρώτη φάση εκδίκησης την έλαβε ο Παναγιώτης, που δεν φαίνεται σε καμία εκδήλωση γιατί δεν ήταν και εκεί. 

Β: Ναι, όταν όμως.

Α: Εγώ ακόμη δεν την έχω φάει.

Β: Όταν μάθουν όμως ότι ο Παναγιώτης…Εσύ ακόμη δεν την έχει φάει, δεν έτυχε και να μην την φας ποτέ. Εγώ άλλο σου λέω, ότι όμως ζεις με το άγχος αυτή τη στιγμή. Λοιπόν σκέψου ζητάνε εκδίκηση τη στιγμή που δεν σε έχουν δει στην τηλεόραση αν σε δούνε στην τηλεόραση κιόλας, ούτε εγώ δεν σε είχα δει, αν δεν μου το έλεγες, εγώ δε θα σε είχα δει ποτέ, δεν το είδα. Λοιπόν εάν δεν μου το έλεγες δε θα το έβλεπα. Σκέψου αυτοί οι οποίοι παρακολουθούν αυτή την κατάσταση εάν σε δουν στην τηλεόραση και αποκρυπτογραφήσουν το ποια είσαι, γιατί δεν φαίνεσαι στην ουσία με τα γυαλιά. Φαντάζεσαι το τι έχει να γίνει μετά; Δηλαδή μπαίνεις σε μία οργάνωση, κι εγώ είμαι μέσα στους Ανεξάρτητους Έλληνες, αλλά δε φοβάμαι ούτε να βγω έξω, ούτε να μιλήσω, ούτε φοβάμαι για κάτι. Εσύ όμως φοβάσαι.

Α: Ναι γιατί έχει γίνει ένα συγκεκριμένο πράγμα.

Β: Μπράβο 

Α: Και πριν γιατί δεν φοβόμουνα.

Β: Πιο πριν δεν φοβόσουνα γιατί δεν ήξερες. 

Α: Όχι δεν κατάλαβες, πιο πριν γιατί δεν είχα φόβο;

Β: Τώρα όμως με αυτό το πράγμα.

Α: Τώρα συνδέεται ένα όνομα μαζί μου. 

Β:  Κι αυτό να μην... Πρόσεξε και να μην ήταν ο Γιώργος αυτός που το είχε κάνει και να ήταν άλλος, ο κόσμος έχει ξεσηκωθεί τόσο πολύ ενάντια σε αυτή την οργάνωση που δεν θα του αφήνει σε χλωρό κλαρί. Αυτό θα γίνει. 

Α: (Ακατάληπτο) καλά θα δούμε πότε θα συναντηθούμε.

Β: Θυμάσαι τι σου έλεγα στο σπίτι, ότι ναι ωραία καλά κυνηγάνε τους αλλοδαπούς, αλλά σκέφτεσαι 

Α: Όχι τους αλλοδαπούς, αυτό μην μπερδεύεις, όχι τους αλλοδαπούς τους λαθρομετανάστες. 
Αυτό ισχύει.

Β: Τους λαθρομετανάστες ωραία. 

Α: Αυτό ισχύει. Και σήμερα μίλαγα με παιδί αλβανό, το οποίο πήγαινε στην καφετέρια που έγινε το συμβάν και χθες ήταν και προχθές ήταν και εκείνη την ημέρα ήταν και δεν τους έχουν ενοχλήσει ποτέ, πηγαίνουν εδώ σχολείο και έχουν νόμιμα τα χαρτιά τους, στη συγκεκριμένη περιοχή στο συγκεκριμένο σημείο σου λέω εγώ. 

Β: Ωραία, εγώ σου λέω ο τρόπος με τον οποίο εκφράζονται αυτοί οι άνθρωποι έτσι, σε καλύπτει; Εμένα δεν με καλύπτει. Όταν βλέπω αυτό το πράγμα αυτή την στρατιωτική αυτή… που είδα, τρόμαξα. Αυτό που είδα στην τηλεόραση… 

Α: Δεν είναι όλοι έτσι. Στο ξαναλέω πάλι. 

Β: Ρε συ δεν είναι όλοι έτσι, τώρα…

Α: Είναι μία ομάδα ασφαλείας, δεν είναι όλοι έτσι, στο ξαναλέω πάλι.

Β: Δεν ξέρω Χρύσα μου αν είναι όλοι έτσι.

Α: Εκεί που είδες τη παντελόνι φόραγα;

Β: Δεν ξέρω, δεν το είδα το πρόσωπο σου είδα. 

Α: Δες και κάτω.

Β: Κι αυτό το είδα μέσα στο ίντερνετ δεν το είδα μέσα, μέσα στο τέτοιο. Τέλοσπάντων αυτοί οι άνθρωποι απ’ ότι βγήκε στην τηλεόραση έχουν τάγματα παντού, έχουν τάγματα ασφαλείας παντού, τάγματα κρούσης δεν ξέρω πως τα λένε, κρούσης εφόδου δεν ξέρω πως τα λένε.

Α: Εφόδου λέγεται.

Β: Ε εφόδου από αυτό. Λοιπόν, όταν λοιπόν βλέπεις μία ένα τέτοια πράγμα κι όταν, δηλαδή εγώ τον ΚΑΣΙΔΙΑΡΗ τον έβλεπα που μίλαγε στην τηλεόραση και γύριζε και έλεγε εγώ δεν τον ξέρω και ο άλλος ότι είναι τρελός, δηλαδή μου ήρθε να, να πάω εκεί να τον πιάσω από το λαιμό και να του πω ρε κερατά μου ποιος τους εκπαίδευσε γι’ αυτό το θέμα, ποιος του έκανε να γίνονται  δολοφόνοι. Πες μου ποιος, εγώ, ο Α, ο Β, εσύ τους έκανες και εσύ ο ίδιος αυτή τη στιγμή τους απαρνείσαι. Δηλαδή είναι τρελό τους αδειάζεις. Κι εσύ κάτσε. Εγώ αν ήμουν στη θέση του Γιώργου θα είχα ανοίξει το στόμα μου και θα τους είχα κάψει κι ας πέθαινα, κι ας πέθαινα, θα άνοιγα το στόμα μου και θα τα έλεγα με το νι και με το σίγμα, κι ας με σκοτώνανε. Εν πάση περιπτώσει θα είχα σκοτώσει, ε η τιμωρία που θα ήταν να σκοτωθώ κι εγώ. Αλλά θα τους ξεφτίλιζα, θα τους έβγαζα θα τους ξεμπρόστιαζα. Αυτοί είναι εγκληματίες ρε, έχω άδικο πες μου; Δηλαδή η λογική μου είναι η λογική του παραλόγου; Πες μου. Σκέφτομαι παράλογα αυτή τη στιγμή;

Α: Όχι δεν σκέφτεσαι παράλογα. 

Β: Κατέστρεψαν την οικογένεια του, κατέστρεψαν μία οικογένεια ενός παιδιού.

Α: Αυτό είπε και αυτός στην απολογία, στον Ανακριτή σήμερα.

Β: Ποιος;

Α: Ο Γιώργος.

Β: Τι;

Α: Ότι κατέστρεψε και την δική του οικογένεια και την οικογένεια του παιδιού. Το είπε ακριβώς επί λέξει.

Β: Ακριβώς. Στιγμάτισε τα παιδιά του που ο Γιώργος δεν έχει τίποτα πολυτιμότερο από τα παιδιά του, όπως και όλοι μας. Στιγμάτισε τα παιδιά του να κυκλοφορούν και να τα δείχνουν με το δάχτυλο και να λένε τα παιδιά του δολοφόνου. Χρυσούλα δεν είναι αστείο αυτό που σου λέω. Μην κοιτάς που δεν το ζεις εσύ με τα παιδιά και δεν πρόκειται να το ζήσεις ποτέ. Τα παιδιά αυτά τα σκέφτεσαι; Πες μου περνάει από το μυαλό σου η ψυχολογία αυτών των παιδιών για τη γυναίκα του χέστηκα. 

Α: Αφού μιλάει, ε μιλάω κάθε μέρα, μιλάμε 50 φορές την ημέρα. 

Β: Μπράβο, λοιπόν αυτά τα παιδιά πες μου τι χρωστάνε; Τι χρωστάνε να δέχονται τις μαλακίες του πατέρα τους; Πες μου τι χρωστάνε;

Α: Ναι. Μπουμπούκι…

Β: Μακάρι να μην κοιμόσουν και θα κατέβαινα κάτω να μιλήσουμε. 

Α: Όχι διαβάζω το ‘’Έθνος’’ μου το φέρανε τώρα έχει (ακατάληπτο) σελίδες που θέλω να διαβάσω και θα τα πούμε αύριο. 

Β: Εντάξει, αύριο; Κοίτα εγώ αύριο το απόγευμα δεν μπορώ ξέρεις ότι την επόμενη μέρα έχει σχολείο, δεν θα μπορώ να φύγω απόγευμα Χρυσούλα.

Α: Ναι, ναι.

Β: Αυτό το ξέρεις όταν ξεκινάνε το σχολείο αυτό το ξέρεις ότι Κυριακή, δεν αυτό το ξέρεις.

Α: Ναι αλλά είμαι με δύο ώρες ύπνο και δεν θα αντέξω.

Β: Όχι, όχι  πήγαινε κοιμήσου, ξεκουράσου, σκέψου αυτά που σου είπα και θα δούμε πως θα συναντηθούμε και πως θα μιλήσουμε. Εντάξει;

Α:  Ναι. Έλα.

Β: Έλα καλή ξεκούραση.
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Α: ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ; ΠΑΣ ΕΔΩ ΜΕΣΑ ΑΛΛΑ  ΔΕΝ ΤΑ ΜΑΖΕΥΕΙΣ, ΕΛΑ ΜΑΖΕΨΕ ΤΑ.

Β: ΔΕΝ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ 

Α: ΕΛΑ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

Β: ΝΟΜΙΖΑ ΟΤΙ ΚΟΙΜΑΣΑΙ ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΚΛΕΙΣΑ

Α: ΟΧΙ ΚΑΡΔΟΥΛΑ ΜΟΥ ΔΕΝ ΚΟΙΜΑΜΑΙ ΑΚΟΜΑ

Β: Α,ΠΗΓΑ ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΜΕ ΑΦΗΣΑΝ ΝΑ ΤΗ ΔΩ ΤΗ ΡΙΤΑ

Α: ΓΙΑΤΙ;

Β: Ε, ΜΟΝΟ 1ου ΒΑΘΜΟΥ ΣΥΓΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΩΣ ΕΚΕΙΝΗ ΤΗΝ ΩΡΑ ΗΡΘΕ ΚΑΙ Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΘΗ ΚΑΙ ΗΤΑΝ ΚΑΙ Η ΤΕΤΟΙΑ ΜΑΖΙ Η ΑΝΝΑ

Α: ΝΑΙ

Β: Ε, ΕΝΤΑΞΕΙ ΕΙΧΑ ΠΑΕΙ ΟΤΙ ΕΙΧΑ ΣΤΗΝ ΑΝΘΗ ΑΛΛΑ ΜΟΥ ΕΙΠΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΤΗΝ ΑΦΗΝΟΥΝ, ΔΕΝ ΤΗΣ ΑΦΗΝΟΥΝ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΤΗΣ ΝΑ ΤΗΣ ΠΑΝΕ, ΔΕΝ ΑΦΗΝΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΤΕΛΟΣ ΠΑΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΩΣ ΤΟ ΛΕΝΕ. ΗΡΘΑΝ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΚΑΤΣΑ  ΕΚΕΙ 5 ΛΕΠΤΑ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΦΥΓΑ, ΔΕΝ ΜΕ ΑΦΗΣΑΝ ΝΑ ΜΠΩ, ΜΕΣΑ, ΜΟΝΟ 1ου ΒΑΘΜΟΥ ΣΥΓΓΕΝΕΙΑΣ ΛΕΕΙ

Α: ΔΗΛΑΔΗ ΕΜΕΝΑ ΣΤΗ ΡΙΤΑ ΜΕ ΠΙΑΝΕΙ, ΕΓΩ ΠΙΑΝΟΜΑΙ  1ου ΒΑΘΜΟΥ ΣΥΓΓΕΝΕΙΑΣ;

Β: ΣΤΗ ΡΙΤΑ ΔΕΝ ΘΑ ΣΕ ΑΦΗΣΟΥΝΕ ΝΑ ΠΑΣ ΑΜΑ ΘΕΣ, ΘΑ ΣΕ ΑΦΗΣΟΥΝΕ ΝΑ ΔΕΙΣ ΤΟ ΓΙΩΡΓΟ ΟΜΩΣ ΑΜΑ ΠΑΣ ΟΤΙ ΠΕΙΣ ΟΤΙ ΠΑΣ ΣΗΜΕΡΑ Η ΑΥΡΙΟ ΕΠΕΙΔΗ ΕΙΣΑΙ Η ΑΔΕΡΦΗ ΤΟΥ.

Α: ΦΟΒΑΜΑΙ ΡΕ ΓΑΜΩΤΟ, ΕΙΛΙΚΡΙΝΑ ΦΟΒΑΜΑΙ

Β: ΤΙ ΦΟΒΑΣΑΙ ΝΑ ΠΑΣ ΡΕ ΣΥ; ΓΙΑΤΙ ΦΟΒΑΣΑΙ;

Α: ΕΠΕΙΔΗ, ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ, ΕΧΟΥΜΕ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ ΜΕ ΔΑΥΤΟΥΣ 

Β: ΜΕ ΠΟΙΟΥΣ ΡΕ;

Α: ΜΕ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ. ΠΡΟΧΘΕΣ ΡΩΤΑΓΑΝΕ  ΤΟ ..  ,ΚΑΛΑ ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΗΓΑΝΕ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΤΕΙΛΑΝΕ ΜΕ 25 ΠΙΕΣΗ ΣΤΟΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟ ΕΤΣΙ

Β: ΠΟΙΟΙ ΠΗΓΑΝΕ; Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ;

Α: ΠΗΓΕ  ΦΙΛΟΣ ΤΟΥ, ΟΧΙ ΦΙΛΟΣ ΤΟΥ

Β: ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ;

Α: ΟΧΙ ΡΕ ΤΟΥ ΑΛΛΟΥΝΟΥ 

Β: ΠΟΙΑΝΟΥ ΡΕ;

Α: ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΠΟΥ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ.

Β: ΠΟΥ ΠΗΓΕ ΣΤΟ ΜΑΓΑΖΙ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ;

Α: ΝΑΙ

Β: ΚΑΙ ΤΙ ΗΘΕΛΕ;

Α: ΤΟΥ ΕΚΑΝΕ ΙΣΤΟΡΙΑ

Β: ΕΛΑ ΡΕ!

Α: ΟΥΡΛΙΑΖΕ ΣΤΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ, ΘΑ ΣΑΣ ΦΕΡΩ ΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ, ΚΑΙ ΜΗ ΛΕΤΕ ΟΤΙ ΔΕ ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ. ΠΟΥ Ο ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΠΕΙ ΤΙΠΟΤΑ.

Β: ΕΝΤΑΞΕΙ ΤΩΡΑ.

Α: ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΚΑΨΩ ΤΟ ΜΑΓΑΖΙ ΚΑΙ ΘΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η ΣΕΙΡΑ ΣΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΑ.

Β: Ε, ΩΡΑΙΑ ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΜΟΥ ΤΟ ΚΑΝΕΙΣ ΝΑ ΞΕΡΩ ΚΑΙ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΕΥΘΥΝΘΩ  ΠΕΣ ΤΟΥ ΡΕ ΠΟΥ ΑΠΕΙΛΕΙΣ . ΓΙΑΤΙ ΗΡΘΑΝ ΚΑΙ ΣΕ ΕΣΕΝΑ;

Α: ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, ΠΑΝΕ ΣΤΟ ΜΑΓΑΖΙ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ.

Β: ΝΑΙ

Α: ΕΧΩ ΚΛΕΙΣΕΙ ΕΓΩ ΤΟ ΜΑΓΑΖΙ, ΕΙΝΑΙ ΤΡΙΑ ΑΤΟΜΑ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 

Β: ΝΑΙ

Α: ΚΑΙ ΡΩΤΑΝΕ ΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ, ΤΗΣ ΛΕΕΙ:ΑΥΤΗ Η ΑΙΓΙΝΙΤΙΣΣΑ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΩ; ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΕΕΙ Η ΦΩΤΕΙΝΗ: ΑΠ’ ΟΤΙ ΞΕΡΩ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ, ΑΠΛΩΣ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΙΔΙΑ

Β: ΚΑΙ ΠΟΥ ΞΕΡΟΥΝ ΟΤΙ ΕΣΥ ΕΙΣΑΙ Η ΑΔΕΡΦΗ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΡΕ;

Α: ΠΩΣ ΔΕΝ ΤΟΝ ΞΕΡΟΥΝ; ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΠΩΣ ΤΟ ΞΕΡΟΥΝΕ;

Β: ΕΝΤΑΞΕΙ, ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΤΟ ΞΕΡΟΥΝΕ. ΚΑΛΑ ΔΕΝ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ ΘΑ ΣΟΥ ΠΟΥΝΕ ΡΕ ΑΥΤΟΙ ΨΑΧΝΟΥΝΕ ΟΙ ΜΑΛΑΚΕΣ

Α: ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΒΓΑΙΝΟΥΝ ΟΙ ΜΑΛΑΚΙΕΣ  

Β: ΚΑΙ  ΤΙ ΗΡΘΑΝ 3 ΤΥΠΟΙ  ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΟΥ, ΣΤΟ ΜΑΓΑΖΙ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΟΥ ΔΗΛΑΔΗ;

Α: ΝΑΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΜΕΝΑ, ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΧΑ ΔΩΣΕΙ ΕΝΤΟΛΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΤΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΕΣ ΟΠΩΣ ΔΕΝ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ ΤΟ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ

Β: ΝΑΙ

Α: ΝΑ ΚΑΝΟΥΝΕ ΒΟΛΤΕΣ ΠΑΝΩ ΚΑΤΩ 

Β: ΚΑΛΑ ΕΞΗΓΙΕΣΑΙ, ΕΧΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ ΡΕ, ΤΙ ΛΕΣ ΤΩΡΑ, ΕΧΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ

Α: ΕΓΩ ΤΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΑ ΤΟΝ ΑΛΛΟΝ ΤΟ ΠΡΩΙ, ΟΤΑΝ ΧΤΥΠΗΣΩ ΠΑΝΙΚΟ ΔΕΝ ΜΕ ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ, ΣΕ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ 100 ΕΚΕΙ

Β: ΚΑΛΑ ΤΟ 100 ΤΙ ΝΑ ΚΛΑΣΕΙ ΡΕ, ΜΙΑ ΜΑΤ, ΜΙΑ ΚΛΟΥΒΑ ΘΕΛΕΙ. ΤΕΛΟΣ ΠΑΝΤΩΝ ΕΓΩ ΔΕΝ ΜΕ ΑΦΗΣΑΝ ΝΑ ΔΩ ΚΑΙ ΤΗ ΡΙΤΑ. ΕΝΤΑΞΕΙ, ΤΟ ΓΙΩΡΓΟ ΔΕΝ ΘΑ ΜΕ ΑΦΗΝΑΝ ΝΑ ΤΟΝ ΔΩ, ΑΛΛΑ ΕΛΕΓΑ ΑΝ ΜΕ ΑΦΗΝΑΝ ΝΑ ΔΩ ΤΗ ΡΙΤΑ ΜΠΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΑΦΗΝΑΝ ΝΑ ΔΩ ΚΑΙ ΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ. ΤΕΛΟΣ ΠΑΝΤΩΝ ΔΕΝ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ ΕΙΧΑ ΠΑΡΕΙ ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΑΚΕΤΟ ΤΣΙΓΑΡΑ ΚΑΙ ΤΑ ΕΔΩΣΑ ΣΤΗΝ ΑΝΘΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΗΜΗΤΡΗ.

Α: ΧΜΜ

Β: ΕΝΤΑΞΕΙ, ΚΑΛΑ ΕΙΝΑΙ ΜΟΥ ΛΕΕΙ, ΜΟΝΟ ΚΑΠΝΙΖΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ. ΕΓΩ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΣΟΥ ΘΑ ΠΗΓΑΙΝΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΝΑ ΤΟΝ ΔΩ 

Α: ΔΕΝ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ

Β: ΓΙΑΤΙ ΠΗΓΕ Η ΑΝΝΑ, ΗΘΕΛΕ Η ΑΝΝΑ ΝΑ ΔΕΙ ΤΗ ΡΙΤΑ ΑΛΛΑ ΕΓΩ ΕΦΥΓΑ, ΔΕΝ ΕΚΑΤΣΑ. ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΙΠΕ ΚΑΤΩ Ο ΦΥΛΑΚΑΣ ΟΤΙ ΜΟΝΟ 1ου ΒΑΘΜΟΥ ΣΥΓΓΕΝΕΙΑ  ΚΑΙ ΕΙΠΕ ΑΥΤΗ ΟΤΙ ΕΙΜΑΙ Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΑΔΕΡΦΟΥ ΤΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΕΕΙ ΟΤΙ  ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΩ ΕΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Α: ΧΜΜ

Β: ΕΝΤΑΞΕΙ ΤΩΡΑ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΟΥ ΛΕΩ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΚΗΝΙΚΟ, ΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΩ ΕΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΩ ΑΝ ΘΑ ΜΟΥ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΝΕ ΝΑ ΜΠΕΙΣ. ΕΓΩ ΕΦΥΓΑ, ΕΝΤΑΞΕΙ ΤΩΡΑ ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΑΝ ΤΗΝ ΑΦΗΣΑΝΕ ΝΑ ΜΠΕΙ Η ΟΧΙ. Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΕΝΕΙ ΣΤΗΝ ΑΝΝΑ ΚΑΙ Η ΑΝΘΗ ΜΕΝΕΙ ΣΤΗΝ ΓΙΑΓΙΑ ΤΗΣ, ΜΟΥ ΕΙΠΕ Η ΑΝΝΑ. ΕΤΣΙ ΜΟΥ ΕΙΠΕ ΑΥΤΗ.

Α: ΛΟΙΠΟΝ, ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ ΚΑΙ ΤΑ ΝΕΑ;

Β: ΓΙΑ ΠΕΣ

Α: ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΟΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΑΤΟΜΟ;

Β: ΟΤΙ;

Α: ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΤΟΜΟ

Β: ΤΙ;

Α: ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΠΟΛΥ ΕΝΤΟΝΑ ΑΠΟ ΠΟΛΛΟΥΣ ΟΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΤΟΜΟ

Β: ΝΑΙ. ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ;

Α: Ο ΠΑΤΕΛΗΣ

Β: ΠΟΙΟΣ;

Α: Ο ΠΑΤΕΛΗΣ

Β: ΚΑΛΑ ΣΙΓΟΥΡΑ (ΓΕΛΙΑ)

Α: ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΤΕΛΝΩ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΛΟΙΠΟΝ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΘΗ, ΕΠΕΙΔΗ Η ΑΔΕΡΦΗ ΣΟΥ ΕΜΑΘΕ ΤΟ ΠΟΙΟΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙΣ

Β: ΝΑΙ

Α: ΑΛΙΜΟΝΟ ΣΟΥ

Β: ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΝΑ ΤΟ ΠΕΙ ΑΥΤΟ;

Α: ΝΑΙ

Β: ΝΑΙ ΚΑΙ; ΘΑ ΑΝΑΤΡΙΧΙΑΣΕΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ

Α: ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΕΙΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΣΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΙΛΟ; 

Β: ΤΗΝ ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΕ ΤΩΡΑ

Α: ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ;

Β: ΤΕΛΕΙΩΣΕ

Α: Ε;

Β: ΤΗΝ ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΕ

Α: ΛΟΙΠΟΝ

Β: ΜΑ ΚΑΙ ΝΑ ΠΕΙ ΤΩΡΑ ΑΥΤΟΝ ΘΑ ΣΩΣΕΙ ΚΑΤΙ

Α: ΕΧΩ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ 

Β: ΝΑΙ

Α: ΑΠΟ ΠΟΛΥ ΓΝΩΣΤΟ ΑΤΟΜΟ, ΤΟΝ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝΕ ΠΩΣ ΚΑΙ ΠΩΣ

Β: ΤΟ ΓΙΩΡΓΟ

Α: ΝΑΙ

Β: ΝΑ ΤΟΥ ΚΑΝΟΥΝ ΤΙ;

Α: ΜΟΥ ΛΕΕΙ  ΘΑ ΔΕΙΣ ΤΙ ΘΑ ΤΟΥ ΚΑΝΟΥΝ ΑΝ ΔΕΝ ΜΠΕΙ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΘΑ ΠΩ

Β: ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ;

Α: ΑΜΑ ΔΕΝ ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ ΝΑ ΜΠΕΙ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΘΑ ΠΩ. ΣΤΗ ΣΤ΄ ΠΤΕΡΥΓΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΟΥ ΗΤΑΝ Ο ΓΑΒΑΛΑΣ, Ο ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ

Β: ΝΑΙ

Α: ΑΜΑ ΔΕΝ ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΙ, ΘΑ ΤΑ ΑΚΟΥΣΟΥΜΕ ΤΑ ΜΑΝΤΑΤΑ. ΕΓΩ ΤΟΥΣ ΤΟ ΞΑΝΑ ΕΙΠΑ ΠΑΛΙ ΣΗΜΕΡΑ. ΕΧΕ ΤΟ ΝΟΥ ΣΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΕΙ. ΜΗΝ ΜΑΘΩ ΣΕ 5, 10, 15, 20 ΜΕΡΕΣ ΟΤΙ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ

Β: ΟΤΙ ΤΕΛΕΙΩΣΕ

Α: ΤΟΝ ΦΑΓΑΝΕ Η ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ, ΚΑΗΚΑΤΕ

Β: ΤΙ ΗΘΕΛΑ ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ; ΚΑΙ Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΝΕΙ ΚΙΝΗΣΕΙΣ, ΕΧΕΙ ΚΑΠΟΙΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΕΣΑ, ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΚΑΙ Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ. ΑΜΑ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΟ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ

Α: ΡΕ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΜΕΣΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ

Β: ΘΑ ΤΟΝ ΕΧΟΥΝΕ ΑΠΟ ΔΙΠΛΑ ΤΟΥ. ΕΤΣΙ ΜΟΥ ΕΙΠΕ ΚΑΙ Ο ΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ: ΚΥΡΙΑ ΓΙΩΤΑ ΠΕΣΤΕ ΣΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΟΥ ΛΕΕΙ ΕΠΕΙΔΗ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΠΟΙΕΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΕΙΣ, ΝΑ ΠΕΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΠΑΜΠΑ ΜΟΥ ΝΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΕΧΟΥΝΕ

Α: ΑΚΟΥΣ

Β: ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΚΑΙ Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Α: ΑΚΟΥΣ ΚΑΡΔΟΥΛΑ ΜΟΥ. ΚΑΙ ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ, ΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΖΗΤΗΣΕΙ Ο ΙΔΙΟΣ ΝΑ ΠΑΕΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΠΤΕΡΥΓΑ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟ ΜΕΣΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ ΤΟΥ

Β: Η ΑΔΕΡΦΗ ΜΟΥ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΔΟΥΛΕΥΕΙ, ΓΝΩΡΙΣΕ ΜΙΑ ΚΟΠΕΛΑ, Ο ΜΠΑΜΠΑΣ ΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ, ΕΧΕΙ ΣΟΥΒΛΑΤΖΙΔΙΚΟ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΠΩΣ ΤΟ ΛΕΝΕ, Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΧΕΙ ΒΓΕΙ ΜΕ ΣΥΝΤΑΞΗ

Α: ΝΑΙ 

Β: ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΙΠΕ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ, ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΣΑΚΑΛΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Α: ΕΝΤΑΞΕΙ

Β: ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΝ ΚΡΑΤΗΣΟΥΝΕ ΣΤΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ ΜΕΣΑ, ΑΥΤΟ ΤΗΣ ΕΙΠΕ

Α: ΝΑ ΠΑΕΙ, ΑΥΤΟ ΜΟΥ ΕΙΠΕ, ΜΟΥ ΤΟΝΙΣΕ ΝΑ ΠΑΕΙ ΣΤΗ ΣΤ΄ ΠΤΕΡΥΓΑ

Β: ΝΑΙ

Α: ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Β: ΝΑΙ

Α: ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΛΕΕΙ ΠΗΓΕ Ο ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ, ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΠΗΓΕ Ο ΓΑΒΑΛΑΣ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΠΑΝΕ ΑΥΤΟΙ

Β: ΝΑ ΠΑΕΙ. Η ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΣΟΥ;

Α: ΝΑΙ

Β: ΔΙΚΗ ΣΟΥ, ΔΙΚΟΣ ΣΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΣ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΥΧΑΙΑ ΚΑΙ ΑΝΕΛΑΒΕ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ

Α: ΟΧΙ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΥΧΑΙΑ

Β: ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΣΟΥ, ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΝΕΙΣ ΕΣΥ ΔΗΛΑΔΗ.

Α: ΝΑΙ

Β: ΕΝΤΑΞΕΙ, ΑΥΤΟ ΜΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ. ΤΙ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ. ΤΕΛΟΣ ΠΑΝΤΩΝ ΤΙ ΝΑ ΠΟΥΜΕ, ΟΥΤΕ, ΟΥΤΕ ΑΔΕΡΦΟΣ ΜΟΥ ΡΕ, ΟΥΤΕ ΑΔΕΡΦΟΣ ΜΟΥ.

Α: ΕΜΕΝΑ ΔΕΝ ΜΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗ, ΔΕΝ ΜΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ Η ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗ, ΤΟ ΕΙΠΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟ ΛΕΩ ΚΑΙ ΣΕ ΕΣΕΝΑ. ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΛΛΟΣ ΕΝΑΣ Η ΑΛΛΟΙ ΔΥΟ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ

Β: ΜΑΚΑΡΙ, ΜΑΚΑΡΙ

Α: ΟΧΙ ΜΑΚΑΡΙ, ΕΧΩ ΗΔΗ ΚΑΝΟΝΙΣΕΙ

Β: ΜΑΚΑΡΙ ΝΑ ΕΙΧΑ ΚΑΙ ΕΓΩ ΛΕΦΤΑ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΩ, ΕΙΛΙΚΡΙΝΑ ΣΟΥ ΜΙΛΑΩ, ΕΙΛΙΚΡΙΝΑ ΣΟΥ ΜΙΛΑΩ

Α: ΟΥΤΕ ΕΓΩ  ΡΕ ΓΙΩΤΑ ΜΟΥ ΤΑ ΕΧΩ, ΥΠΟΛΟΓΙΖΩ ΟΤΙ ΕΧΩ 13-15 ΜΗΝΕΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΟΥ ΝΑ ΜΑΖΕΨΩ

Β: ΕΝΤΑΞΕΙ Ο ΠΑΤΕΡΑΣ ΣΟΥ ΤΙ ΚΑΝΕΙ;

Α: ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ Ο ΠΑΤΕΡΑΣ ΜΟΥ ΜΕ 200 ΕΥΡΩ ΠΟΥ ΠΑΙΡΝΕΙ ΤΗ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΓΩ ΔΕΝ ΤΟΥ ΔΙΝΩ ΛΕΦΤΑ.

Β: ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΥΤΟ, ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΥΤΟ, ΕΙΝΑΙ  ΚΑΙ ΑΥΤΟ

Α: ΕΓΩ, ΕΧΕΙ ΝΑ ΜΟΥ ΔΩΣΕΙ ΛΕΦΤΑ ΕΝΑΜΙΣΗ ΧΡΟΝΟ

Β: ΕΝΤΑΞΕΙ, ΕΙΝΑΙ  ΕΝΤΑΞΕΙ Ο ΚΑΘΕ ΕΝΑΣ ΕΧΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ, ΕΓΩ ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΠΕΜΒΩ, ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΤΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΕΧΕΤΕ ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ, ΕΓΩ ΕΧΩ ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ, ΕΤΥΧΕ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΑΥΤΟ, ΗΡΘΕ ΚΑΙ ΤΑΙΡΙΑΞΕ

Α: ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΑΝ ΤΟ ΞΕΡΕΙ Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΕΓΩ ΕΧΩ ΦΑΕΙ ΕΝΑ ΑΓΓΟΥΡΙ 100 ΧΙΛΙΑΡΙΚΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΕΔΩ ΚΑΙ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΝΑ ΤΑ ΜΑΖΕΨΩ

Β: ΡΕ  Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΑ ΞΕΡΕΙ ΟΛΑ, ΤΟΥ ΤΑ ΠΕ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ

Α: ΔΕΝ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ

Β: ΤΟΥ ΤΑ ΕΧΕΙ ΠΕΙ, ΤΟ ΞΕΡΩ, Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΑ ΛΕΕΙ ΟΛΑ ΜΕ ΤΟ ΓΙΩΡΓΟ, ΑΦΟΥ ΞΕΡΕΙΣ ΤΙ ΣΧΕΣΗ ΕΧΕΙ ΤΩΡΑ Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΕ ΤΟ ΓΙΩΡΓΟ, ΜΗΝ ΤΡΕΛΕΝΕΣΑΙ, ΤΗΝ ΞΕΡΕΙΣ ΚΑΙ ΠΟΥ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΗΤΑΝΕ ΚΑΤΩ ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ, ΗΤΑΝ ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ ΜΕ ΤΟ ΠΟΥ ΠΗΓΑΜΕ ΕΜΕΙΣ ΗΡΘΕ ΚΑΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΡΙΤΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΑΙ ΚΑΝΑΜΕ ΜΠΑΝΙΟ, ΚΑΤΣΑΝΕ, ΦΑΓΑΜΕ

Α: ΝΑΙ

Β: ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΦΥΓΑΝΕ. ΤΙ ΛΕΣ ΤΩΡΑ. ΤΕΛΟΣ ΠΑΝΤΩΝ , ΕΝΤΑΞΕΙ ΠΕΣ ΤΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΣΟΥ ΕΚΕΙ ΝΑ ΤΟ ΠΑΛΕΨΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ΚΡΑΤΗΣΕΙ ΚΟΝΤΑ. ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΤΟ ΠΗΓΑΝ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΣΤΟ…. ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ;

Α: ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΜΗΠΩΣ ΔΕΝ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ;

Β: ΤΙ ΝΑ ΞΕΡΩ; ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΠΟΥ ΠΑΣ ΣΤΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ;

Α: ΠΟΥ ΝΑ ΞΕΡΩ, ΜΗΠΩΣ  ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΝΑ ΤΟΝ ΚΡΑΤΗΣΟΥΝ ΛΙΓΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΝΑ ΕΤΟΙΜΑΣΟΥΝ ΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΕΙ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ;

Β: ΤΙ ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ; ΜΠΟΡΕΙ; 

Α: ΟΥΤΕ ΕΓΩ ΞΕΡΩ

Β: Η ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΤΙ ΛΕΕΙ;

Α: ΤΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΠΟΥ ΤΗΝ ΠΗΡΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΙΠΑ  ΠΡΟΣΕΞΕ ΤΟ  ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΕΙ 

Β: ΝΑΙ

Α: μου λέει το έχω υπόψΙν μου.

Β: Ναι   

Α: Αλλά επειδή είμαι πολύ πτώμα από την όλη τη διαδικασία τη σημερινή, τη χθεσινή και την προχθεσινή θα πούμε μου λέει ή αργά το απόγευμα ή την Δευτέρα. 

Β: Τι ήθελα να πω, πάντως η τηλεόραση  έχει πει ότι έχουν ανοίξει τα κινητά, το έχουν βρει ότι έχει μιλήσει με αυτόν τον ΠΑΤΕΛΗ το ξέρουνε ότι έχει μιλήσει με αυτόν. 

Α: Τον ψάχνουνε και ψάχνουν και ελάχιστα άτομα.     

Β: Γιατί αυτός κρύβεται?  

Α: Δεν ξέρω , από ότι διάβασα στο ίντερνετ, στις ειδήσεις δεν άκουσα. 

Β: Ναι, δεν έχω διαβάσει, τον ψάχνει η αστυνομία δηλαδή? 

Α: Ναι  

Β: Μακάρι να τον βάλει να κάτσει δίπλα, τέλος πάντων. 

Α: Ότι θα κάτσει δίπλα θα κάτσει ,γιατί αν είναι αυτός θα είναι ηθικός αυτουργός.    

Β: Αλλιώς ποιος τον περιμένει στις φυλακές που δεν το χεις πει στο Γιώργο, ποιος τον περιμένει? 

Α: Δεν ξέρω αγάπη μου, δεν ξέρω καρδούλα μου. 

Β:  Τι να πω τέλος πάντων. Εντάξει ρε Χρύσα.


Α:  Ειδοποίησαν την οικογένεια να προσέξουν που θα τον βάλουν ,γιατί τον περιμένουν πως και πως .

Β: Αυτό μου είπε και η αδελφή του ότι έγραφε η μάνα του στο ίντερνετ, ότι εγώ θα τον θέλω, τον θέλω, κάπως κάτι μου είπε δε θυμάμαι, πριν λίγο ,πριν 2 λεπτά. Μου το έλεγε πριν πάρει τηλέφωνο μιλάω και της λέω κλείσε γιατί με παιρνούνε τηλέφωνο. Ότι έχει γράψει ότι τον θέλει τον θέλει τον Γιώργο.     

Α: Καλά τα ίδια έλεγε και χθες που βγήκε δεν και της είπαν πως έχει και βίντεο η αστυνομία ,δεν έχει τίποτα τελικά.  

Β: Τέλος πάντων 

Α: Έχετε εκεί το νου σας εκεί στα παιδιά σας ,εντάξει? 

Β: Ναι 

Α: Γιατί αυτοί ξέρουν που θα βαρέσουν 

Β: Οκ  

Α: Εντάξει έγινε.   

Β: Και πήγε στο νοσοκομείο ο αδελφός σου δηλαδή. 

Α:  Ναι

Β: Έλα ρε.  

Α:  Με λεξοτανίλ ήτανε.

Β:  Τι είπες τώρα.?

Α:  180 παλμούς 13 με 25

Β:  τι λες ρε (δεν ακούγεται καθαρά)πήγανε στα μούτρα και του την πέσανε?

Α: Ναι. 

Β: Αυτά δεν τα λέει η τηλεόραση όμως . 

Α: Έτυχε για 3 λεπτά έφυγε ο πατέρας μου να του πάει μια παραγγελία (μιλούν ταυτόχρονα χωρίς να υπάρχει καθαρός ήχος). Περίμενε, περίμενε και εν τω μεταξύ φεύγει προς τα κάτω τη Φιλολάου και σταματάει περιπολικό δίπλα του, τους λέει παιδιά αυτός  που πάει τώρα προς τα κάτω,  μου έκανε αυτό και αυτό και του λένε δε μπορούμε  να σας  κάνουμε τίποτα πήγαινε στο σπίτι και κάνε καταγγελία

Β: είναι μόνο, δε μπορούσε στο αυτοκίνητο της τέτοιας δε μπορεί, μόνο στο τμήμα πρέπει να πάει να κάνει καταγγελία, κάλεσε και εσύ. 

Α: Τα κανάλια και τηλεφώνησε και πες οι φίλοι του τάδε με απειλούνε για να δεις απίδια βάζει ο σάκος και ξεφώνησε τους και εσύ. Την επόμενη μέρα (δεν ακούγεται καθαρά)

Β: Για να πουν και αυτά που κάναν και αυτοί όχι αυτά που έκανε ο Γιώργος. Να πούνε και τα δικά τους. 

Α: Ναι 

Β: Έτσι πρέπει. 

Α: Ακούς ,η Τατιάνα με ψάχνει. 

Β: Ποιος ? 

Α: Η Τατιάνα στο Μίλα. 

Β: Ναι βγες και μίλα μπορείς να βγεις να μιλήσεις χωρίς να έχεις πρόσωπο, μπορείς.  

Α: Μου είπε με πλάτη. 

Β: Ναι βγες με πλάτη και μίλα. Βγες και μίλα με πλάτη και πες , πες τι άνθρωπος ήταν ο αδελφός σου. 

Α: Δεν με αφήνουνε. 

Β: Ποιος  δεν σε αφήνει ο άντρας σου. 

Α: Σιγά μην πάω στην κωλοαριστερή την πατσαβούρα. 

 Β: Εντάξει πες του ρε.(γέλια) Θα πάω να υπερασπιστώ την οικογένειά μου ρε πες τον δεν θα πάω να ζητήσω αυτόγραφο. 

Α: Λοιπόν, την επόμενη μέρα πάνε στο Παγκράτι και κολλάνε αφίσες του ΚΚΕ. 

Β:  Ναι.

Α:  Αυτός είναι ο δολοφόνος του άτυχου Παύλου ΦΥΣΣΑ    

Β: Ναι. 

Α: Και κάνουμε συλλαλητήριο εκεί. 

Β: Έλα ρε. 

Α: Με την φωτογραφία του Γιώργου.

Β:  Ναι ναι ,πήγαινε εγώ σου λέω άμα θες  πήγαινε με πλάτη και πες , γιατί στη τηλεόραση τον παρομοιάζουν ότι είναι  τέρας, εντάξει όσοι τον ακούν και δεν τον ξέρουν  έτσι νομίζουν ότι είναι τέρας, δεν είναι έτσι όμως τα πράγματα.

Α: Και πότε έχουν βγει συνάδελφοί του και από την οικογένεια και έχουνε πει ότι δεν είναι αυτό που παρουσιάζουν. 

Β:  Ε, βέβαια βέβαια.

Α: Το ίδιο είπα και εγώ ,και εγώ το ίδιο είπα στη δημοσιογράφο που μου έστειλε η Τατιάνα.  

Β: Ναι βγες μια με πλάτη μη κωλώνεις. 

Α: Ακούς, off the record της έδωσα εγω χαρτί της πήρα το κινητό πρώτα από όλα 

Β: Ναι  

Α: Για να μην με ηχογραφεί.   

Β:  Ναι ναι.

Α: Της έδωσα εγώ χαρτί από το μαγαζί ένα λευκό με ένα στυλό να της πω τι θα γράψει. 

Β: Ναι ναι.  

Α: Τα ίδια πράγματα της είπα.Εγώ  της λέω περιμένω το βίντεο που έχει η αστυνομία στα χέρια της . 

Β: Δεν έχει τίποτα ρε ,μόνο αυτό που δείχνει απλανές ,δε δείχνει τίποτα στην ουσία είναι σκοτεινό και δεν δείχνει τίποτα. 

Α: (δεν ακούγεται καθαρά)  Βγαίνει ρε χαζή.

Β: Καλά εντάξει. 

Α: Άμα το βγάλουνε πάρε με τηλέφωνο,δε θα το βγάλουνε. Λοιπόν ,τους λέω περίμενε να δω το βίντεο που έχουν οι αρχές στα χέρια τους. Και την άρση απορρήτου και θα τα πούμε μετά

Β: Ναι ναι, να πας με πλάτη, δεν είναι ανάγκη να βγεις με πρόσωπο, να πας

Α: θα τα πούμε μετά της λέω

Β:  Ντάξει, ντάξει. Απλώς να ξέρεις αυτή τηλεθέαση θέλει, για να ξέρεις έτσι(γέλια)

Α: Ναι, Τέλος πάντων, εντάξει ρε κορίτσι μου, έγινε να προσέχεις

Η δημοσιογράφος μου το πε χθες και με ξανά πήρε πάλι σήμερα η δημοσιογράφος στο μαγαζί μου λέει θέλει να σου μιλήσει, πάρτη νε. Δώσμου το τηλέφωνο, το κινητό σου οποιαδήποτε στιγμή θέλεις να σε πάρει τηλέφωνο που θα έχεις τελειώσει από τη δουλειά σου

Β: Ναι, ναι

Α: Καλά της λέω θα σου πώ. Αυτή να

Β: Να πας, να πας να δείξεις ότι δεν είναι το τέρας που παρομοιάζει η τηλεόραση, έτσι θα ξεκινήσεις, ότι δεν είναι το τέρας που παρομοιάζει η τηλεόραση γιατί εσείς που δεν τον ξέρετε έτσι τον βλέπετε και σίγουρα πες το σωστό, αυτό είναι πρέπει, και εγώ άμα δεν το ήξερα αυτό θα έλεγα, πω πω τι έχει κάνει ο άνθρωπος  το τέρας της φύσεως, ποια μάνα τον γέννησε αυτόν τον άνθρωπο, αλλά δεν είναι έτσι όμως

Α: Μου λέει πατέρας –μάνα. Της λέω δεν υπάρχουν είναι μέσα Δεν Ακούγεται Καθαρά (με ξένους έχει) μεγαλώσει

Β: Ναι. Δεν ξέρει τίποτα αυτή, έμαθε; Ε; Έμαθε τίποτα;

Α: Πως δεν έμαθε ρε , της πουτάνας έγινε σήμερα την διαολόστειλα πάλι

Β: Σε πήρε τηλέφωνο:

Α: Ναι με έχει μιλήσει και με τον Γιώργο από προχθές το βράδυ, ξέρει και για τα πέντε χιλιάρικα της Ρίτας, τα ξέρει όλα.

Β: Α, μάλιστα

Α: Μου Δεν Ακούγεται Καθαρά (σβήσε) και τα τηλέφωνα, που τον βρήκες και που ζητάς να συνδεθείς, όλα

Β: Ναι ναι, κατάλαβα, εντάξει, τέλος πάντων

Α: Και της λέω βούλωσε το στόμα σου, μην ακούσω ότι είπες τίποτα σε κανέναν, σε κανάλι δημοσιογράφο τηλεφωνικώς ή μη. Θα κατέβω στη Κόρινθο της  λέω 

Β: Εκεί είναι;

Α: Ναι

Β: Καλά της είπες, πολύ καλά της είπες, εντάξει να πάει να τον δει πες άμα θέλει, μόνο να τον δει, τίποτα άλλο , εντάξει ρε κορίτσι. Πρόσεχε τα παιδιά σου εσύ, προσέξτε λίγο.

Α: Εντάξει

Β: Γιατί αυτοί δε μασάνε, έχουν θέματα. Οκ;

Α: Έχουνε θέματα , να τα λύσουν με αυτούς που τα έχουν τα θέματα, δε τα έχουν μαζί μου τα θέματα.

Β: Εντάξει αλλά εσένα παίρνει η μπάλα, έτσι είναι, έτσι πάει, έτσι πάει. Δε θα βαρέσουν, τους συγγενείς θα βαρέσουν, αυτά έτσι πάνε αλυσίδα ρε

Α: Εσύ δε το ξέρεις αυτό που πήρα τα παιδιά τηλέφωνο και τους λέω μπείτε σε μια συγκεκριμένη σελίδα να δείτε την  μούρη του Δημήτρη

Β: Ποιανού Δημήτρη?

Α: Του ανιψιού μου. 

Β: Που τον δείχνει;

Α: Τώρα δεν μπορείς να τον δεις, στο΄πα χθές

Β: Ναι

Α: Εδώ φαίνονται οι δολοφόνοι της Χρυσής Αυγής και έχει δύο φωτογραφίες του Δημήτρη και με ειδοποιούνε και μπαίνω ο Σωκράτης , και μου λέει ναι  έχει μια μακρινή, μια κοντινή.

Β: Είναι μια που είναι με τον Γιώργο, δίπλα  δίπλα. Είναι ο Δημήτρης, ο Γιώργος εσύ και ο άντρας σου, αυτή που έδειξε η τηλεόραση η συγκεκριμένη. 

Α: Όχι ο Δημήτρης δεν ήτανε , μόνος του ήτανε?

Β: Δεν ξέρουν ποίος είναι ο γιος του γι άυτό δεν μπορούν να πούνε ρε

Α: Η μια λέει είναι σε ένα δέντρο με μια μπλούζα μόνστερ.

Β: Ε, αυτή σου λέω, αυτή σου λέω, αυτή τη φωτογραφία σου λέω αυτή που δείχνει η τηλεόραση και δείχνει και εσένα ναι

Α: Όχι αγάπη μου, την ώρα που ήμασταν εμείς ο Δημήτρης δεν είναι κοντά μας. Στο Μελιγαλά εκεί που δείχνουν εμένα

Β: Η φωτογραφία που είχανε , που δείχνει και λένε εμπρός εμπρός παιδία.

Α: Εκεί δεν ήταν ο Δημήτρης μαζί  μας .

Β: Αφού τον δείχνει

Α: Δεν είναι ο Δημήτρης μαζί μας παιδί μου

Β: Σε μια άλλη μου λέει ο Νίκος , σε μια άλλη που είναι όλοι μαζί.

Α: Είναι ο Γιώργος, είμαι εγώ, είναι ο άντρας μου και από κάτω έχουμε ένα άλλο παιδί.

Β: Αυτό μου λέει φοράει μια μπλούζα μόνστερ λέει ο Δημήτρης. Αυτό μου λέει ο Νίκος την έχει δει τη φωτογραφία στον υπολογιστή

Α: Και βάζουμε μαζικές αναφορές και ειδοποιούμε την Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος και μέσα σε μισή ώρα έχει πέσει η σελίδα

Β: Ναι ναι

Α: Αν μου είχανε πει ότι δεν έχουνε κλείσει και το FB  του Γιώργου, πάλι με τον ίδιο τρόπο

Β: Είχε πέσει κάποια στιγμή προχθές , είχε πέσει που το κοιτάξαμε και μετά το ξανά ανεβάσανε, το ξανανοίξανε

Α: Ποιος;

Β: Δε ξέρω πως έγινε αυτό, δε ξέρω, γιατί μάλλον το κλείσαν τα παιδιά και μετά που το ξανά ανοίξανε πήρα εγώ την Ανθή, την Πέμπτη το βράδυ, την Πέμπτη ή την Τετάρτη το βράδυ, την Τετάρτη ή την Πέμπτη, την Τετάρτη το βράδυ

Α: Την Τετάρτη το απόγευμα τους λέω κλείστε τα FB όλα, όλα μα όλα.

Β: Το πρωί ήταν ανοιχτό, είχε κλείσει

Α: Δεν είχαν τον κωδικό να το κλείσουνε

Β: Δε ξέρω με τι τρόπο είχε πέσει και πήρα εγώ την Ανθή την Πέμπτη, το πρωί την Πέμπτη και λέω, Ανθή κλείστε του μπαμπά το facebook και μου είπε , κυρία Γιώτα δε τους ξέρουμε τους κωδικούς μας. Πότε σε πήρα εσένα την Πέμπτη, μιλήσαμε εκείνη την ώρα το πρωί και μου λέει δε τους ξέρουμε τους κωδικούς μας κυρία Γιώτα. Και την Παρασκευή το βράδυ έπεσε το facebook του Γιώργου, έκλεισε

Α: την Παρασκευή το βράδυ, το ρίξαμε εμείς .

Β: Το κλείσατε εσείς;

Α: Ναι

Β: Α, εντάξει εντάξει εντάξει

Α: Μα σκοπός ήταν όταν τους το είπα να το κάνουνε, δεν είχαν τον κωδικό γιατί δεν με ενημερώνανε;

Β: Γιατί δεν είχε πάει η Ανθή στο πατέρα της. Την Τετάρτη το βράδυ, την Πέμπτη το βράδυ, πήγε στο πατέρα της

Α: Δε χρειαστήκαμε κωδικό αγάπη μου για να το κλείσουμε

Β: Α, δε το ξέρω, δε ξέρω πως γίνεται

Α: Όχι δε χρειαζόμασταν κωδικό

Β: Δεν ήξερα, τέλος πάντων εντάξει ρε κορίτσι

Α: Δε θα έβγαιναν ούτε οι φωτογραφίες αυτές ούτε μαλακίες, η μια μαλακία πάνω στην άλλη είναι

Β: Αυτά έτσι πάνε , έτσι πάνε, οπότε έχετε και εσείς το νου σας

Α: Εντάξει

Β: Εντάξει έγινε θα ξαναμιλήσουμε, έλα γεια.

10.

Ημερομηνία: 21-09-2013

Β: Ναι

Α: Έλα

Β: Χρύσα, το λαβράκι το μεγάλο που είναι για τις δυο και μισή που θα το πάμε;

Α: Α, δίπλα από τα κρεοπωλείο.

Β: Ναι το κρεοπωλείο;

Α: Απέναντι μας δεν είναι το κρεοπωλείο διαγώνια;

Β: Ναι το μεγάλο, ναι

Α: Δίπλα είναι μια μεγάλη πολυκατοικία που έχει και ένα μεγάλο ενοικιάζεται.

Β: Ωραία.

Α: Άμα κοιτάξεις. στον 1ο όροφο ΠΑΣΑΛΟΓΛΟΥ.

Β: ΠΑΣΑΛΟΓΛΟΥ

Α: Πα-σα-λο-γλου ο Πάσσαλος.

Β: Είναι πληρωμένος;

Α: Ναι, ναι όπως είναι τον πας τον αφήνεις και φεύγεις.

Β: Ωραία, εντάξει το πάω, έλα γεια.

Α: Έλα γεια.

11.

Ημερομηνία: 21-09-2013

Ενώ ο στόχος καλεί ακούγεται (Α φαίνεται διαφορετικά, ναι δεν ακούγεται καθαρά)

Β: Ναι

Α: Μαλακίες τίποτα το ιδιαίτερο 

Β:  Τι;

Α:  Το σημείωμα τι έγραφε;

Β:  Ναι

Α:  Ότι καθόταν στην καφετέρια για να πάει δυόμιση η ώρα στην ιχθυόσκαλα να κάνει μεροκάματο

Β:  Ναι

Α:  Ότι το αυτοκίνητο το έχει 5-6 μήνες γιατί έχει χαλάσει το δικό του

Β:  Ναι

Α:  Και ότι το μαχαιράκι το αγόρασε πριν ενάμιση χρόνο από Πακιστανό 2 ευρώ 

Β:  Ε, ναι και λοιπόν; Τι είναι όλα αυτά; Τι λένε; Τίποτα δεν λένε.

Α:  Ναι, τι είναι διαφορετικό από αυτά που γνωρίζω (δεν ακούγεται καθαρά)

Β:  Ναι δεν πειράζει, εντάξει. Εσύ λες λεπτομέρειες Χρυσούλα τις οποίες εγώ ούτε να τις κοιτάξω, τα βασικά έχω διαβάσει. Λοιπόν τέλος πάντων, εντάξει. Το αυτοκίνητο αστο τους το ζητάς αργότερα, το αυτοκίνητο 

Α:  Ε, μετά από 4-5 μήνες μπαμπά

Β:  Όχι ρε

Α:  Αλλά

Β:  Μετά από κάνα μήνα θα τους το ζητήσεις το αυτοκίνητο

Α:  Ρε μπαμπά, έτσι όπως θα το έχουνε κάνει τι θα το κάνω

Β:  Τι δηλαδή; Τι το ’χουνε κάνει, ε;

Α:  Αυτοί  θα το ’χουνε κάνει φύλλο και φτερό 

Β:  Γιατί

Α:  Θα το ’χουνε κάνει μαύρο για να πάρουν δαχτυλικά αποτυπώματα .Για να δούνε ποιοι άλλοι 

Β:  Ρε άστο τώρα το ‘χουνε κάνει μαύρο και κολοκύθια και άσπρο μωρέ 

Α: Και άμα έχουν κρατήσει αριθμό κυκλοφορίας;

Β:  Και λοιπόν; Τι σε πειράζει;

Α:  Όχι οι αστυνομικοί. Οι άλλοι

Β:  Ε,

Α:  Οι άλλοι

Β:  Ποιοι άλλοι;

Α:  Οι φίλοι του

Β:  Ναι. Να ’χουνε κρατήσει τον αριθμό κυκλοφορίας ;

Α:  Ναι

Β:  Και λοιπόν; Τι σε πειράζει; Ο αριθμός κυκλοφορίας; Τι είναι αυτά που λες τώρα;

Α:  Α, να μην ανησυχώ δηλαδή;

Β:  Όχι βέβαια τίποτα δεν ανησυχείς. Το αυτοκίνητο θα πάμε να το πάρουμε, εντάξει, άστο. Αλλά σε κανά μήνα θα πάμε, και.

Α:  Ναι θα πας εσύ 

Β:  Έλα ναι εντάξει 

Α:  Έλα γεια 

Β:  Έλα
